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Ο φορτωτής, χθες, στο άχαρο έογο καταστροφής της παραλίας, σε μιά α­
πό τις φτωχογειτονιές της πόλης μας.

ΦΡΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΣΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

01 κάτοικοι τής 'άμμουδάρας
Τ Λ r ν r » » τείπαν χοές οχι στην αμμοληψια
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «Π»

Δυνσμιικό' ΟΧΙ, βάζοντας εμ­
πόδιο· τα αυτοκίνητά τους, εί­
παν χθες το πρωί οι ικάτοικοι 
της περιοχής «Αμμουιδάρα» στο 
συνεργεί θ' του Δήμου που πει- 
ισμαιτικά, αγνοώντας την κατα­
στροφή της παραλίας, υπσβαθμί 
ζοντας αικόμη περισσότερο' το 
Περιβάλλον, προχωρεί σε ομμο 
ληψία από την περιοχή στην ο­
ποία βρίσκεται η 'εκβολή του 
Γιόφυρο.

Ήταν μια ύσΤατη προσπάθεια 
δεκάδων κατοίκων της περιοχής 
να σταματήσουν Την καταστρο 
φή της μονάδικής, ίσως, παραλί 
ας, προς την οποία η υποβαθμι 
σμένη περιοχή των δυτικών προ 
αστείων έχει πρόσβασή'.

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ 
ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ 
ΣΕ ΒΑΡΟΣ 
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Πρόκειται για την πιο υποβα- 
θμισμιένη περιοχή ολόκληρης της 
πόλης. Μια τεράστια σε μήκος 
παραλία, που θα μπορούσε να 
ήταν ηλιακτίδα για τους κατοϊ- 
ικους της .περιοχής οι οποίοι στην 
συντριπΤΊϊκή τους πλειοψηφία εί 
ναι μεροκαματιάρηδες, άνθρω­
ποι του καθημερινού μόχθου', έ­
χει υποστεί πρωτοφανή κατα­
στροφή.

Για χρόνια ολόκληρα, όπως 
και πολύ πρόσφατα, έχει γράψει 
η «Π» η ανεξέλεχτη αμμοληψια 
από το Δήμο ολοκλήρωσε την κα 
ταστροφή. Μετά από τα πρόσφα 
τα δημοσιεύματα, της «Π» και α­
φού κανείς διε νοιάστηκε, οι ί­
διοι οι κάτοικοι αποφάσισαν να 
προστατέψουν τον χώρο,

Χθες και μόλις ο φορτωτής ξε 
κίνησε για να γεμίσει με άμμο τα 
αυτοκίνητα του Δήμου, οι κάτοι 
κοι εμπόδισαν το φορτηγό να 
προχωρήσει. Κοντά τους από 
την πρώτη στιγμή βρέθηκε η «Π»

«Δεν είναι δυνατόν να συνεχι 
στεί η κατάσταση αυτή, μας εί­
πε ο Γιώργος Λυρώνης, μέλος 
του Συλλόγου της περιοχής. Αυ 
τό που κάνουν, είναι εγκληματι 
κό. Η περιοχή αυτή έχει σχεδόν 
‘καταστραφεί από την ανεξέλεγ- 
χτη αμμοληψια. Και όχι μόνο αυ 
τό. Ο Δήμος έφερε μπάζα εδώ

Αγανακτισμένοι οι κάτοικοι της περιοχής, δείχνουν 
στον συντάκτη της «Π» τα σημάδια της καταστροφής.
ψομν τη συνέχιση της αδικίας.

Γύρου, μια τεράστια παραλία 
θυμίζει περιοχή της Ουγκάντα, 
ή της Μανίλα. Ένας .ατέλειωτος 
σκουπιδότοπος με την μόνιμη 
ιεστία μόλυνσης, την εκβολή, και 
ένα τμήμα του Γιόφυρου. Τα 
βυρσοδεψία που βρίσκονται κα 
τά μήκος της ακτής συμβάλουν 
αποφασιστίίκά στ ην ολοκλήρωση 
της κατασροφής με αποτέλεσμα 
η περιοχή ολόκληρη με πρωτό­
γνωρες συνθήκες διαβίωσης, να 
έχει μετατραπεί σε γκέτο.

Πάνω από 500 κυβικά άμμο 
παίρνει το μήνα ο Δήμος από 
την παραλία μας λέει στην «Π» 
ο Γ. Αποστολάκης κάτοικος της 
περιοχής, ενώ ο Πρόεδρος του 
ιΠολιτιστικού Συλλόγου Γιόφυρο
ικ. Χασουράκης συμπληρώνει:
«Τα δικά μας Τα παιδιά δεν έ­
χουν τη δυνατότητα να παί­
ζουν στα γκαζόν. Ζουν εδώ α­
νάμεσα στα μπάζα, στους σω-
ρούς των σκουπιδιών και 
κουφάρια των ζώων που 
ζουν εδώ.

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗ9ΕΙ 
Η ΑΔΕΙΑ
ΤΗΣ ΑΜΜΟΛΗΨΙΑΣ

τα 
σαπί

ότι ο Δήμος μπορεί να παίρνει 
για «Καθαρά υπηρεσιακούς λό­
γους». Οι ιδιώτες επιμένουν με 
άλλη αίτηση για λεπτομερή αυ 
τοφία και όταν γίνεται, δυό μή­
νες αργότερα, η επιτροπή ομίμο 
ληψίας διαπιιστώνει ότι «οι μεγά 
λες ποσότητες άμμου που έχουν 
φύγει από την θέση αυτή, έχουν 
αλλοιώσει την μορφολογία της 
παραλίας... ως αιγιαλού». Ζητά 
δε να απομακρυνθούν τα μπά­
ζα και να παραλαμβάνουν άμμο 
σε μικρές ποσότητες, «δ αφορετι 
ικά η αρμόδια επιτροπή θα ανάγ 
καστεί να ανακαλέσει την από 
26-4-83 απόφασή της.». Τα μπά 
ζα όμως δεν απομακρύνθηκαν πο 
τέ. Αντίθετα, προσθίέτονται και 
άλλα, γεμίζοντας τους λάκκους 
δίπλα στο κύμα. Και η αμμολη- 
ψία συνεχιζόταν... ως χθες που 
οι κάτοικοι αποφάσισαν να αντί 
δράσουν πριν καταστραφεί ανε 
πανόρθωτα το φυσικό περιβάλ­
λον, ο ίδιος ο χώρος που ζουν 
οι κάτοικοι.

για 
να 
και 
θα

να μπορούν τα αυτοκίνητα 
κατεβαίνουν στην παραλία 
να παίρνουν την άμμο. Πού 
πάει όμως αυτή η κατάστα-

Χαρακτηριστικό είναι ότι στις 
15 Μαρτίου επιτροπή ιδιοκτη­
τών των παραλιακών οικοπέδων 
κάνει αίτηση στην Β' Οικονομική 
Εφορία για ανάκληση της άδειας 
αμμοληψίας. Η απάντηση είναι

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ ΝΕΟΥ

Από πνοιμονικό οίδημα) ιτέ- 
θανο ξαφνικά χθες τη νύχτα μέ 
σα στο δωμ!άτ:ο του σπιτιού 
ταυ ο Γεώργ;»; Πλευράκης 
του Στυλ. 22 χρόνων.

[Τα περιστατ.κό σιινίέίβηι ιστσ· 
Καλό Χωριό Πεδιάδας.

θά αΰξπβοϋν οί πιβτώοεις μέ
πρόβθετες χρηματοδοτηθείς

I'

KATWAAAONTAI ΕΝΤΟΝΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ
Με στόχο να υπάρξουν πρό­

σθετες χρηματοδοτήσεις για το 
Νομαρχιακό πρόγραμμα έργων, 
κινούνται σύμφωνα με αποκλει­
στικές πληροφορίες της «Π», τό 
σο η Νομαρχία Ηρακλείου, όσο 
και άλλοι παράγοντες που είναι 
σε θέση να επηρεάσουν την δια­
μόρφωση του πλαφόν από την 
κατανομή των πιστώσεων για το 
Νομό μας.

Η ανάγκη της αύξησης τόσο 
του ορίου πληρωμών όσο και 
των πιστώσεων για την εκτέλε­
ση έργων Νομαρχιακού επιπέ­
δου, κρίνεται αναγκαία προκειμέ 
νου να ενταχθούν στο νέο πρό 
γραμμα για το 1986 έργα υποδο 
μής καθοριστικής σημασίας.

ΑΝΕΠΑΡΚΕΣ ΤΟ ΟΡΙΟ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ 

ί Παρά το γεγονός ότι για δεύτε 
ρη χρονιά εφέτος το Νομαρχία 
κό πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύ 
Λέων προβλέπει αυξημένη κατα 
νομή πιστώσεων για τους τομείς 
Υγείας, Πρόνοιας και Παιδείας, 
συνολικά το ποσό που κατανέμε 
ται στο Νομό Ηρακλείου, ως ό­
ριο πληρωμών, το 1 δις 850 εκ. 
δρχ. εμφανίζεται μειωμένο σε 
σχέση με το περσινό όριο των 
πιστώσεων το οποίο με τις πρό 
σθετες χρηματοδοτήσεις έφτασε 
2.δις, 380 εκ. δρχ. (για το 1986 
πραβλέπεται 2 δις 220 εκ. δρχ.). 
Το γεγονός επισημάνθηκε έγκαι­
ρα από την «Π» σε σχετικό δη-

Σύμφωνα μέ έγκυρες πληροφορίες

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ “ΑΡΚΑΛΙ

Απάντηση στοάς 4 άπό τό Δ.Σ.

μοσίέυμα (5-12-65) παραθέτον­
τας μάλιστα και τις αντίστοιχες 
πιστώσεις για τα έτη 1982, '83 
και '84.

Παρά το γεγονός επίσης ότι 
μέχρι αυτή την στιγμή δεν υπάρ 
χει τίποτα θετικό για νέες πρόσθιε 
τες χρηματοδοτήσεις του Νο­
μαρχιακού Προγράμματος, δεδο 
μένη είναι η αισιοδοξία.των πα­
ραγόντων στους οποίους θέσαμε 
χθες το θέμα και οι οποίοι ανα 
γνώρισαν το μειωμένο· ύψος για 
εφέτος του ορίου πληρωμών, 
θα πρέπει να σημειωθεί ότι συίνο 
λικά για το πρόγραμμα Δημοσί 
ων Επενδύσεων θα διατεθούν α­
πό το Υπουργείο1 Εθν. Οικονομί 
ας για το 1986, 318 δις δρχ. από 
τα οποία με βάση τον γενικό σχε 
διασμό 240 δις δρχ. έργα θα εκ 
τέλέσσυν τα Υπουργιεία ενώ οι 
Νομαρχίες θα εκτελέσαυν έργα 
78 δις δρχ.

ΝΕΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

Για φέτος η κατανομή των πι­
στώσεων από το πρόγραμμα θα 
γίνει με.νέα κριτήρια, σύμφωνα 
με τα οποία:

® Η Χωροταξική κατανομή μέ 
ρους των πιστώσεων γίνεται με

βάση τον χωρισμό του - Νομού 
κατά οιικιστικές ενότητες.

• Εισάγεται το κριτήριο της 
συγκριτικής ανάπτυξης ή προ- 
ιβληματικότητας περιοχών, με βά 
ση τον χωρισμό του Νομού σε 
τέσσερεις αναπτυξιακές ζώνες.,

Η ευθύνη της σύνταξης του 
προγράμματος βρίσκεται σήμερα 
στην αρμόδια επιτροπή, ενώολο 
κληρωμένο αυτό θα εγκριθεϊ από 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα- 
■κλείου στην επόμενη συνεδρίασή 
του, εντός του Δεκεμβρίου.

Γ. Λαγουβάρδος.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ

ΤΡΑΓΩΔΙΑ

ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ

ΜΕ 258 ΝΕΚΡΟΥΣ
ΟΤΤΑΒΑ (ΑΪΤΕ—Η'Ν. ΤΥ­

ΠΟΣ —ΓΕίΡΜΑΝ. ΠΡΑΚΤ. — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— άκρο 
σκάφος «DC—·8ί» το οποίο με- ■ 
τέφερε αμερικανικό στρατιωτι­
κό προσωπικό, συνετρίβιη. σήμε 
ιρο το πρωί λίγο μετά την απο 
γεώχπη το ύαπό το διεθνές ο® 
ιροδιρόίμιο Γκάιντερ στον Κανό 
δά και πιστεύεται ότι σκοτώθη 
καν και τα 258 «Ταμία που επέ 
βαιναν σ’ αυτό, ονέφεραν αιξι 
ωματούχοαι.

Σύμφωνα μ® άλήιροφοιρίΐες 
Του Κιαιναδιιικιού τηλεοπτικού δι 
■κτύου «CBC» το αεροπ/ώνο εί 
χε ναυλωθεί για να μεταφίέιρει 
αμβρικαναϋς στην πατρίδα τους 
ιαπ ότην Δυτ. Γερμανία και 
προσγειώθηκε στο ιαιεροβίρόιμκ* 
του Γκαντερ, 900 ιμίλια βορειοα 
νατούΛκά ταυ Μόντίριεαλ yw 
να ανεφαδιασιτεί σε καιύσιμα.

Μέ εντολή του κ. Παπανδρέου

ΘΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΤΟ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ ΤΟΥ ΘΕΡΙΣΟΥ

ση; Είμαστε μερακαματιάρηδες 
και η περιοχή υποβαθμισμένη, 
πού θα πάμε;».

Αφήστε που ήταν σκουπιδότο 
πσς η περιοχή μας, λέει ο Σταύ­
ρος Παντερής, έχουμε και την αμ 
μοληψία, πού θα πάει αυτό; Η 
παραλία χρόνο με τον χρόνο λι­
γοστεύει, δεν το βλέπουν;

Συγκεντρωμένοι οι κάτοικοι 
στέκονται μπροστά στον φορ­
τωτή και φορτηγό του Δήμου, 
αποφασισμένοι να μην επιτρέ-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΚλΡΕΚε

— Ο κ. Δημιήτρυος Ξεζωνάκης 
ικατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3'003 στη ρτήςη προσφφ.ών 
του προσώπιυν όπως διατεθούν 
1) διρχ. 1000 υπάρ των Ιδρυμά 
των Παναγίας Καλυβιανής 2) 
δρχ. ICOO υπέρ του Ορφανοτρα 
φείοιυ ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς 3) 
δρχ). 1000 υπέρ του Κέντρου
■Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
ιρίδων.

— Η κτ 
βεσε στα 
5000 στα

Εύα Οικονόμου 
γραφεία μίας

κατέ 
διρχ.

μνήιυηι Μίμη Μαύρο
γιάννη; για το Σωματείο Φίλοι · 
του Παιδιού.

Νέο τηλέφωνο

Νέα παρέμβαση μετά από εκεί 
νη που έγινε στην περίοδο της 
ιεκλογής του νέου. Διοιικ, Συμβου 
λίου του Αγροτοίβιομηχανιικού 
Συνετάιρισμου «Αρκάλι» υπέρ 
του αντίπαλου ψηφοδελτίου α­
πό εκείνο του κ. Σεραφειμίδη α- 
ναμένιεται να γίνει- σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π» α­
πό την Κομματική Οργάνωση 
του ΠΑΣΟΚ.

Στόχος της παρέμβασης την ο­
ποία οι γνώστες των πραγμά­
των προσδιορίζουν τον επόμενο 
μήνα μετά την ολοκλήρωση των 
εσωκομματιικών διαδικασιών για 
την ανάδειξη νέων οργάνων στη 
Νομαρχιαική οργάνωση, θα είναι 
το ξεπέρασμα της κρίσης που 
Και με τη νέα Δ οίκηση δοκιμά­
ζει τον συνεταιρισμό.

Η για δεύτερη φορά κομμάτι 
ική αυτή κίνηση βεβαίως δεν θα 
'αφορά την διαχειριστιική πλευ­
ρά, για την οποίο άλλωστε του 
λάχιστον για τα πρώτα χρόνια, 
λόγο έχει τώρα η Δικαιοσύνη. 
Αυτή θα αφορά σε συνδυασμό 
πάντα με την εφαρμογή του Νό 
μου 1541)'85 «περί αγροτικών 
και Συνεταιριστικών Ενώσεων» 
την λειτουργία του Συν)σμού με 
βάση τις συνετ)ικές αρχές.

Δεν είναι άσχετα, τα παραπά 
νω με τις τελευταίες πληροφορί 
ες ότι το δέμα «Αρκάλι» τίθεται 
για συζήτηση στα όργανα του 
■Κινήματος με στόχο να ξεκαθα 
ριοτούν τα πράγματα αλλά και 
να μην διαλυθεί ο Συν)σμός.

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΉ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΤΟΥ «ΑΡΚΑΛΙ»

Σχετικά με το πρόσφατο θέμα 
της παραίτησης των τεσσάρων 
μελών του Διοιικ. Συμβουλίου 
που έφερε στη. δημοσιότητα η 
«Π», από το Διοικ. Συμβούλιο 
(πλειοψηφΐα) του «Αρκάλι» εκ- 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Σε απάντηση δημοσιεύματος 
τεσσάρων μελών του Δ.Σ. του

Μπορείτε νά τό πιστέψετε
Τό Νέο Ενισγομένο Apple lie
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακτήρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 9έσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη yrfeiaaa Basic 
ΠοτΙυτεΑές ΕΑΗήνικό ΒιβΑίο Ιδιοκτήτη 
Ειρηνικό βιβλίο ^Ρώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Αυν^τότητες Επέκτασης 
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Μουεβ, 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά @ Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB. 
Local Area Network.

ΠοΗύ σΰντοιια
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Προχράρματα
Η γνωστή βιβλιοθήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
είΤτΙηνικά προγράμματα, gid 
κά3ε χρήση.

Στην καταπληκτική τιμή των ί 67.000 δρχ.

μέ Ε^ύηση Δώδεκα μηνών καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής e Apple Computer.
από την : iNFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 1 1 - Ηράκλειο 
ΤηΒ. 283251 -

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ μεγάλες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
ν' αίΐόάξει χωρίς προειδοποίηση.

Συνήσμού μας που σκοπό είχε να 
βλάψει τα συμφέροντα του Συν) 
σμού, δίνουμε στην δημοσιότη 
τα αντίγραφο του πρακτικού 
του Δ.Σ. το οποίο έχουν υπογρά 
ψει και τα 11 μέλη του Δ.Σ. και 
στο οποίο καθορίζονται με σα 
φήνεια οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. 
και ο τρόπος ειδοποίησης για τις 
συνεδριάσεις.

(Στο φωτοτυπημένο πρακτικό 
αναφιέρεται ότι οι συνεδριάσεις 
ορίζΐονται κάθε Παρασκευή στις 
7 το βράδυ, ενώ σε έκτακτες θα 
■ειδοποιούνται οι σύμβουλοι από 
σα τηλέφωνο). Από το παραπά 
νω πρακτικό, συνεχίζει η ανακοί 
νωση του «Αρκάλι» φαίνεται ξε 
ικάθαρα ότι οι τακτικές συνέδριά 
■σεις του Δ.Σ. γίνονται κάθε Πα 
ρασκευή 7 |;.μ. καί δεν χριειάζε 
τατ καμιά ειδοποίηση στους συμ 
βουλους. Παρ’ όλα αυτά οι τέσ 
σερεις σύμβουλοι δεν προσήλ- 
θαν στις δύο τελευταίες τακτικές 
συνεδριάσεις τελείως αδικαιολό­
γητα και στο δημοσίευμά τους 
ισχυρίζονται ότι δεν ειδοποιήθη 
καν. Είναι λυπηρό μέλη του Δ.Σ. 
να βγαίνουν στις εφημερίδες με 
ψεύτικα σταιχεία με σκοπό να 
βλάψουν τα συμφέροντα του 
Συνεταιρισμού. Για την ενέργειά 
τους αυτή, καταλήγει η ανακοί 
νωση Θα δώσουν λόγο στη Γ.Σ. 
και στη Δικαιοσύνη».

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Αρχίζει σήμερα στη Βασιλι 
ικιή: του Αγίου Μάρκου σομιινά 
ιρκοι με ι&έιμα «Το Δοκίμιο και 
η ΈΙκθειση' —από την ανάγνω 
σηι σιτη γραφή», το οποίο διιρό 
γαινώνεί. η 'Ένωση Φι/.ο-κόγων 
Νομού Ηιρακλείιοιυ, υπό την αι 
γί®αί τού Δήμαυ.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)η-
'Me εντολή, του πιρωθυπόυρ- 

γού 6'ΐιατέθηικιε ποσό δάκα εκα 
τομ. δρχ. για τιηιν αγοιρά και 
μετατροπή σε Μουσείο τοιυ οι 
κήματιος στο οποώ είχε εγκαπ 
ταστήσει ο Ηλ. Βενιζίύ.ος το 
Στρατηγείο του ιΚατώ τη.ν επα 
νάισταση του ©ερίσσαυ το 1905

Ήδη με απόφασιπι ταυ Ν.Σ1 
και των αρμόδιων υπηρεσιών 
ολοίκληιριώιβηκε η διιαδιικιασία· ια 
γαρβς τίου .ακινήτου, ενώ σίύν 
τομα αρχίζουν οι «ργασίΕς γίαι 
την δηιμιοιυιργϋα τοΜ Μουσείόιυί 
στα: πλαίσια των εκδηλώσεων 
γΐίαι τα 50 χρόνια από τον βάνα

το ταυ Είθίνάρχη.
Στο μεταξύ όπως ανακοινώ 

θηιβε, συγκροτήθηκε επιτροπή 
με ειπίίικεφαίλήις τον υπουργό ε 
σωτοριίΐκίών και Διημοσΐί|αις Τά 
ξεως ικ. Καυτσόγιωιργα: γιοι τη(ν 
οργάνωιση; και -εποπτεία w sk 
δηλώσεων για τα 50 χρόνια α
πό τον 
ίλιοιι>.

Σίτην 
Ψέχοιυν

θάνατο του Ελ. Β»ναζέ

επιτροπή; αυτή! σιυμιμ®- 
εκπρόσωποι του Δήμου

Xaviow της Ένωσης Τ.Α. Κιρή 
της της Παγκρήτιας Ένωσης 
ΑΘήΜα;» τηφ Αέσχης Φιιλίελειυ 
θέρων, του Μουσείου Μπιενάκη 
και των αποδήμων Κρητκίιν,

Λόγοι sccai ovtlHeYoi ’
ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)'— 
Υπό την προεδρία) του πρω> 

'θυποιεργού κ. Ανδίμέαι Παπ|αν- 
δίρέοιυ συνέρχεται αύριο τα 
πρωί στις 11 στην Βουλή, το 
Υπουργικό Συ/. ιβούλίο.

Όπως ανακοίνωσε ο κιύβέρ 
νηίτίκός εικπρόσωιπος κ. Μ'. Πα 
ίποΓ'ΐϊωάννου,ί ο πρωιθυποιυιργός 
'θα κάνει αινιαικιαιινώσειις στην 
αιυριιανιή συνεβίρίάισηι ταυ ΥίποΙυιρ 
γικού Συμβουλίου, το οποίο, 
στη συνέχεια ‘θα ιασχοληθεί μ® 
θέματα του Υπουργείου Πολι­
τισμού και του Υπαυργείοιυ Γ® 
ωργίάς.

Venus

λ Δύο γενιες 
V μετρήσανε 
\) το χρόνο με

Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο

’ Ενα κόσμημα 
που μετράει το χρόνο 

Ρολόϊ για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία:

Venus ε,π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 ★ ΑΘΗΝΑ ★

ΕΝΑ “ΔΕΙΓΜΑ ΓΡΑΦΗΣ,,
ΚΑΛΟΣ φίλος Ασκληπιώδης 

του καιρού υκέίινΟΜ, που ΓΓα πσ 
.νεπιστήιμια ήταν Νίαιοί Παύδεί 
ας και Γνώσης και οι Φοιτητές 
πηγαίνανε ‘ναι μάθουνε και να 
παιδευθούνε σκληρά ικαι όχι να 
Κάνουν πολιτική; με ικαταιλήι- 
ψεις και αποχές όπως γίνεται 
σήιμειρα, μου έστόιλ® ένιαι φωτο 
ίαντίγραιφο που πειριιαδιικού «Α. 
τραπός», που τιο βγάζουνε φοι 
τητές της Φιλοσοφικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Κιρή
της στο Ρέθυμνο.

Έστειλε όπως μου 
τηιλεφωινικώς, στον 
Παιδείας φωτοτυπία,

οι καί'ηγητές τών, ■ Θδώρήήίικά 
και φραικτιΐ'κά.' άισως.

Δεν άντιδικώ ιβέβαια με τον.· 
■ιδέούνογικό προσανατολισμό.1 του 
«'Περιοδικού των Φοιτητών 
π1ης(: ιλοισιαφικής Σχολής ιΡεί- 
θύμινοΜ» όπως λέει στον υπό 
τιτλό της η «Αήριαιπός», που βέ 
βαιιαι υπονοεί το σύνολό τους. 
Αντιδικεί όμως το πρριεχόμιε- 
νό της τελευταίας σελίδας ειδι 
ικά (της 48),. Είναι τόσοι ικράυ 
γαλέα αισχρό .και απαράδεκτο 
για νέους ανθρώπους που <ριιίλο

siws και 
Υπουργό 
στον Αμ

δοξοάνε να γίνουνε
τές .και 
ΙΈαιίδεία;

δασικόλον,
κα^ηγη- 
στειλέχηι

χτεπίσκοπο, στο Νομάρχηι και 
αλλού, για να ζητήσει την πα 
ρέμιβασή του; και να πάρουν 
τα κατάλληλα μέτιρ.Ό', γιατί το 
πΗριο'δικό αυτό δεί'χ.'νεί: το ®ϊ-

και πνευματικοί τα-

δός τω·' .φιλοοοφιικιών
διών ποι, .κάνουν οι
μας 
(εμ

<Μοχ>ιυ; -η

σπου- 
φσιτητές 
πολιτεία

;) σπουδάζει κτϊ,ι SuOTpe-
φ®ι από το ι.στέρημώ της.

Είναΐ; δ® πραγα ιτικώ τόσισ 
χυδαία ηισιαλίδα του πείριοδικού 
αυτού, ,τόισο «ποονό» τα σκίτσα 
■και οι νιεζάντες που δημοσιεύβι 
ώστε να ξεπερνούν τα όριο 
της αισχρότητας και να κοκκι 
ιίζο,υν και οι πέτρες ακόμη. 
Και να κάνουνε τον καθένα 
πομ τα βλέπει να διερκοτάταιι 
με τρόμο, σε τι χέρια, σε ποι 
ούς «δασκάιλους» βα παραδώ- 
σωμε τα παιδιά μας να τα διδώ 
ξουν —να τους μάθουνε γράμ 
ιμιατα οψ® ποτέ πάρουνε το δί 
πλαιμα του .λειτουργού - της

γοί αύριο, ότστε να προσβάλει 
τα σύμβολα ταυ κόμματος (το 
σφυραδρέπαινο, ικαι την ειικρναι 
του Λένιν) now έχει στην πρώ 
τη σελίδα' ταυ. Γιατιί αλλάίιμο 
νο .αν αυτοί που γραφούνε εκ 
φράζουν την ιδεολογία τους!

Για να στηριιχθούνε Όι παρια· 
πάνω κρίσεις και παρατηρήσεις 
έπρεπε κανονικά να βγάλω 
κλισέ και να .δημοσιεύσω στη.

Συνέχεια στη» 4η ,· ελ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Παιδεία;,
που
τη «π.

οι φοιτηιτές αυτοί, 
ιδανικό μαναδιικό

Τις παρακάτω ανοικτές σ» 
γκέντιρώσεις έχει προγραμματί 
σει η Χοαμρχιακή Επιτροπή Η 
'ρακλείου ταυ ΠΑΣΟΚ στα 
πλαίσια τής ενηιμέρωισης ταυ 
Λαού για τα νέα οικονομικά 
μέτρια.

β Στο Τυμπάκι το Σάββα-
;ο ’αν.α. το

Γιατί, δεν είναι δυνατόν πα 
ρά να έχει εφαρμογή κι εδώ) 
το λαΊ/κό γνωμικό που λέει 
«Μι όποιον δάσκαλο θα κά­
τσεις, τέτοια γράμματα θα μά 
Βεις». Και οι γονείς θα στέλ 
νουν τα παιδιά τους αγνά και 
αθώα στα Σχολεία Μ® θα ®πι 
στρέφουν ντοπαρισμένο από τα 
«μαθήματα» που τους δίδουν

6.30 rs.ipY με ομίλήΐΒή
τον βοΜλκυτή κ. Μανόλη Πα 
παστεφσνάκη.

• Στον Άγιο Μύρωνα Μα
Κυριακή 7 μ.μ.

μα ομιλητή τον βουλευτή κ. 
Γτ άν νη Παπαδονικολάκηι.

@ Την Δευτέρα στο Αβδού 
Πεδιάδος μ® ομιλητή τον βσυ 
•λειυτή ■■!«. Γιάννη Πάπαδοννκν 
λάκη.

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

INFO s^p
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463 j251.628
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Umvuviudi
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Ευστρα 
τίου δεν εορτάζουν

— Ο κ.’ Ευστράτιος Ζε ι μπέ 
κης συντ)χος.

— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης
— Ο κ. Ευστράτιος ΑΪλέξάκης 

δάσκαλος.
Την Κυριακή εορτή του Αγ.

Ελευθερίου δεν εορτάζουν:
— Η κ. Ελευθερία Μοσχολά- 

κη - Ψαλτάκη
—· Η κ. Λένα Αποοτολάικη για ί 

τον άνδρα της Λευτέρη ι
— 0 κ. Ελευθέριος Χρήστου । 

ωρολογοποιός
— Q κ. Ελευθέριος Μπελϊμπα 

σης.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Μανώλης θ. Μπαμιεδάκης 
και η δις Γιάννα I. Κόκκινου έδω 
σαν υπόσχεση γάμου.

θερμά συγχαρητήρια. 
Οικογένεια .

Μιχάλη Παπουτσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το· ενοριακό Φιλοπτ. Ταμείο 
του ιερόΰ ναού Ay. Δημητρίου 
(Λιμένος) ευχαριοπεί θερμά τον 
κ. Εμμαν. Χατζιδάκη δια την εκ 
δέκα χιλ. (10.000) δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της συζύγου του 
Ευθυμίιας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ι’Οίλισής τους συμμείρισθέιν1· 
τεις το πένθος ιμκϊς γιιαι τον θά i
ιναττο To iiraYKwipsvou μας ση>-1
,υγιοιυ και -ατέρει

Ελευθερίά» Βολανάκη
■ως και τους παρόικοίλίοιυθήσιαιν- 
τας τηιν κηδεϊμ του ευχάριστο» 
ιμιε θερμύ.

Ofc ευχαριστούντες
Η σύζυγος ΕΙλΙβίιρα Βολανάικη 

, Tai παιδιά
Oil λυιπ'οί συγγενείς

^|ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο1136S του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Μουδατσάκης του 
Μιχαήλ και της Αγάπης το γένος 
Τσαγκαράκη που γεννήθηκε στο 
Σκοτεινό Πεδιάδας και κατοιικεί . 
στο Ηράκλειο και η Ευαγγελία 
Μπαλαμούτσου του Ιωάννου και 
της Μαρίας το· γένος Λαουμτζή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
tow και· ο· γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χείμερ'νός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ράίμπο No 2 η αποστολή 
ΑΠΟΛΛΠΝ
Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι 
ΑΣΤΟΡΙΑ
ΣοΟπερ Λύκειο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Η μεγάλη σχολή των ατζαμίδων 
ΟΡΦΕΑΣ
Διέγερση της σάρκας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
to νού σας έρχεται ο ιπποπότσ 
μος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-12-85 και ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου 'Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

Κινημαΐογράφο»

Τΐ έργο 8ϋ διαλέξετε

Ανοικτθά όλο το ΖΑωρο 
Μαρκάκη Μ. οδ. 1-866 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Λαμπρακη —Θεοδωρίδού 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ριζικιανός Ανδρ. Λ. Θερίσου 
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ . Μπατάκη ^Ρούσσου 
Δωσικαλογιάννη.
Αλιεξάκη Ελί. οδ. Βιικόλο

Π/..

ΔιηιμΒρεύουσες και διανυκτερεύ
οάσεις ικλιινϋΚές 
Θ®ιρ. ΙΚΑ 
Γαληνός 
Βενιζέλιειο
Θεβ. ΓΚΑ 
Άγ. Γεώργιος

ΙιΚΑ

Άγ. Χιαιράλάιμίτος 
Μαρκνκη

Παθχα 
Χ&ιρΙ)ίκά 
θ!ρθ)ικώ 

Kiap8)iKtt
Ο·τμ)ικά 

Ν®ϋρ)ίκά 
Οφ1θ)ικ!ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ, ίΚΟιραιτοιιδίάκιης Λ. 62 Μΰιρ 
τύρωιν

Β.

Γ.

Μίωιρα’ί'της Λ. Ικάριου 
ΓΙαινινοιύι&ηις Λ. Κινωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πια ράσχος Α. Κνοχτού
Μ. .νΓκι,στρογιαννάκης ο®. Etav> 
viiz.KTTjtaa

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη·, Σάββατο 

ώρα 6,30' μι.μ. 
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά,

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
2^-602

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Μοντιτσι
4.45 Του κόσμου τ' ανθρωπάκια
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Φρουταπια
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Η καρδιά του δράκου
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τηλεταινία

11,05 Κι ν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τ' απάνω κάτω
6.00 Ειδήσιεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
6.55 Μάπετ σόου
7.20 Ντοκιμαντέρ
8.00 Στούντιο Άλφα
8.40 Χοίρε Τάισο Καρατάσο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τρυφερή είναι η νύχτα
11.05 Μονόγραμμα
11.35 Το τραγόύδι του 

εκτελεστή
12,00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 13-12-85
05.55 ΔίΚτυο
07,15 Μια κσλήμέρα Είν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.Ό5 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυα
13.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογεύμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο·
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση·
21.00 Δίκτυα
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• ΑΡΚΕΤΑ καλές είναι 
σι ταΐνίΕς που τπρσβάλίΚον 
τοι στο δεύτερο μέρος της 
εβδομάδΟς αυτής και μάλι 
στα μέρικάς είνα·ι οι' τηρο 
βολής. Υπάρχει ακόμη, η, 
τα'ΐνία Της ικιΐνηματσγφ»φι 

ικής λέσχης που θα πιραβλή 
θεί σήμερα το βράδυ (ΊΟ 
—412) στον ιήινηιματογιρά- 

φο Ολύμπια.

«ΤΑΜΠΟ Νο 2 
Η ΑΠΟ ΣΤΟΛΗ»

Περιπέτεια; έγχιρωμηι 
αμερικ. παραγωγής 

Ο ΡΑΜΠΟ (Σύλίβέσιτειρ Στα 
ίλχλνύ) βρίσκεται στη <ίηλακ· 
αλλιά επιστρατεύεται γιο να 
σταλεί στο Βιετνάμ, οπο:. βρί 
σκονται ακόμη σιμποΛεμιστέε 
τού. Αυτοί πα» τον στέλνουν 
τον οδηγούν σκ παγίδα γιατί 
θέλουν ινα αποτύχει η αποστο 
λή. Τείλιικά, όμως, ο Ράμπα θα 
ιβρει την άκίρήι και θα; φέρει, σε 
πήράς την αποστολή τού. ΈΤσι 
ο Ράμπό θα ξαναγίνει ο ήιρωας 
ποω θέλει νμ απελειυθειρόσει 
Τα»ς αμβρικάύούις αιχμαίλΐώ- 
τούς στο Βιετνάμ, κάνοντας το 
ιδιΚΙό το» πόλεμο. &α χυθεί, 
λοιπόν, πολύ αίμα, θαι γίνοιυ\ 
μάίχές «πηοίτώπιικίέζ».

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΗΛΩΝ»

Κωμωδία «γχρωμ- 
αιμερικ. παιρίαγωγής 

ΕΠΕΙΤΑ από ποίλιλίές ικαϊ ο 
νειΚδιήγηιτβς φαιρσοικιωμιωδίΕς 
πο« «ίιδαιμ® μ® τους άοτύνοίμι- 
κόύς βίινιαιι τώραί η: σειιράίτωιν... 
τροχονόμων. Αιυτίοί έχουν τηιν 
τιμητική, τους στηιν τακνίο aw 
τή που επιχε-ίρεΐ ιμιε δΐιάφοιριες ε 
ξ|ωφ|ρ»νίικές κμτασπάσεω. ήριέλ 
λες κάι έξαλλα ίκύνήγητά, ναι α 
ναϊβιώσε ΐτιις πόλΐιέις ικιλάσιικές 
κ'ωμωδίβς.

' (ΝΕΟΣ .ΑΠΟΛΛΩΝ) 
★

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ 
ΤΟ ΑΣΜΡΟ ΓΑΝΤΙ»

ΓΓόριπέτεικι -έγχίρφμηΐ 
αίμειρως. τταιρόγωιγής 

ΜΙΑ ίιΚ|ρΐιΒ8τ0ΐάί μ® αρξετή 
δράση kart Τόλίλιά. σικηνοθετίνκά 
βυριήιματα, η οποία! .βασίζεται 
σ’ «να .υαλογράιμμέινο' σένάιριιιο.

(ΑΜΟΛΛΩΝ)

Λ»
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ί
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«Ο ΟΥΡΑΝΟΣ 
ΕΒΡΕ^δ ΟΑΝΑΤΟ» 
Ετοστηιμονικής φιαντασίας 

αμειρίικ. παρΟγωγής 
ΤΑΙΝΙΑ σκηινοθκτημένη a 
τον Τζωρτζ Ρομάρο, ία» a

ναφέρεται στη μόλυνση. που 
δημιουργούν Ταξικές ουσίες 
στον π/ύή!βε·σμό μιας μιικ,ηής 
πόλης, τον οίτοίση· πσλιτική ε 
ξουσία θέιλβΐ .να εξοντώσει.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)
ττιηιι-Μπ,ί*,?-^

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Καλπάζοντας στον ανεμοστρόβιλο»: Γουέστερν με τους 
Τζακ Νίκολσον, Κάμερον Μίτσελ. Τρεις απλοί καουμπάις α­
ναγκάζονται να γίνουν φυγάδες, όταν κατά λάθος τους κα­
τηγορούν σαν ληστές μιας ταχυδρομικής άμαξας.

« Εμιλι»: Ερωτική περιπέτεια με τους Κου Σταρκ, Βί- 
κτορ Σπ.ινέτι, Σάρα Μπράκετ. Μια 17χρονη επιστρέφει στην 
Αγγλία από τις σπουδές της στην Ευρώπη, κι έρχεται αντί 
μέτωπη με τον έρωτα και τον πόθο για πρώτη φορά στη 
ζωή της.

«Λυσσασμένη γάτα»: Αισθηματική με τους Τζέσικα Λάνγκ 
Τσμι Λι Τζόσυνς, Πΐπ Τοιρν. ’Ενας πλούσιος παππούς άέθαί 
νεί και η σιικογένεια... κατασπαράσσεπαι. Η ταινία- βασίζε­
ται στο έργο του Τίένεσι Ούίλιαμς.

«Λε Μανς»: Περιπέτεια με τους Στηβ Μακ Κουίν, Έλγκα 
Άντερσες, Ζίγκφριντ Ράουχ. Ο Κουίν παίζει τον οδηγό α­
γώνων ταχύτητας, που- δεν παύει να είναι άνθρωπος και 
να ερωτεύεται.

«Ο Μπαγκς Μπάνι καί η τρελοπαρέα του»; Παιδικό. Σε 
κινούμενα σχίέδια οι Κλασικοί ήρω-ες της Γουόρνερ, με επι- 
-κεφαλής τον Μπαγκς Μπάνι και την παρέα του.

«Δόκτορ Φάουστ»; Κοινωνικό, με τους Ρίτσαρντ Μπάρ 
τον, Ελίζαιμπεθ Τέιλορ, Νέβιλ Κόγκιλ.

«Ο μαύρος δράκος»: Περιπέτεια με τους Κάρτερ- Γου- 
όνγκ, Σεσίλια Γσυόννικ, Χανγκ Σάσυ. Στις πολεμικές τέχνες 
αναφέρεΤαι και έχει αρκετές δολοφονικές συγκρούσεις.

«Φράνκο και Τσϊτσιο»: Κωμωδία, με τους Φράνκο Φράν- 
κι και Τσϊτσιο Ινγκράσια. ιΟι δ-υό Ιταλοί κώμιικοί πιροσπα 
θσύν να μπουν στη.. Βουλή, οπότε συμβαίνουν πολλά κω 
μιικοτ ρα γικά. περ ιστ ατικά.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πάρου ετήσιο1 μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
Παππού και θείου
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«ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤ ΑΙ 
Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ»

TfeipWtSfetai άγχιρωμηι 
ιταλίιικήίς πμριαιγιωγής 

ΣΤΓΟ ιρδλιοι τδύ.,..ιμτπιοπιόΐταιμιθίυ 
ιβριΐσίκίετίι ο Μπαντ Σπένσβρι, ο 
οποίος μ® την γνωστή -παικτι- 
κήί tow ενθαυάιώζετ τον θεαιτήϊ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΙΚΑΡΟΥ 24

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Αλλαγή Προγράμματος
Ελαφρά Μουσική και τραγούδια, με τους

ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ 
ΓΙΩΤΑ 

ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Πολιτισμένο περιβάλλον. 

Πολύ χαμηλές τιμές.
RESERVE: 280656

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15-12-85 και ώρα 9,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο' υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας εξαδέλφης και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Διδ)σας 

στον Ι.Ν. Αγ. ΜΙηνά και καλούμε σ' αυτό συγγενείς και φί­
λους.
Οικογένειαι: Κανάρη Σφακιάνάκή, Κώστα Παλυφιανάκη. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης, ενο- 
ρίας Αγίου Μηνά.
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I ΜΕΝΤΙΟΥΜ |
I ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δέκεμβρίΰϋ σΤις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείσ) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς πατέρα, 
παππού και θείου

Δέχεται ιαδημετινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίβ».

Από 15—22-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29

Πληροφ. τηλ. 0321)23071 -ΐ 84542, Χανιά,

ί

ί

i

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΗΜΕΡΑ Τηλ. 227183)(

Σε Α' Προβολή ο μοναδικός Συλβεστερ Σταλλόνε στην κα­
λύτερη περιπέτεια όλων των εποχών

ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Προσοχή: Παραστάσεις διακεκομμένες με ώρες ενάρξεώς 
παοσστάσεων 3,45, 5,50, 8 και 10,10 μ.μ. ακριβώς.

Το Σαββατοκύριακο παραστάσεις από 2 μ.μ.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »

< ξ■-·

ί

ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ 
Βάσια Γίαναγσπούλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΙΔΩΝ 
Α' Προβολή

ΜΑΑΑΑΑΆΆΆΑΆΑΑΆΑΑΑΆΑΑΑΑΜΜΜΜνΜΜννΜΜννννν
<ΟΡΦ^ΑΣ>
Έναρξη Ηρα 4 μ.μ.

ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ.: ms«

Η αποθέωση μιας μεγάλης περιπέτειας
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ

<

Λ

ί; « ΟΛΥΜΠΙΑ » 
TnA: &8»-ηι 

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ 
Με τον Μπαντ Σπένσερ
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΕΛΤΖΗ
και παριακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παροστούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Γεωργία Βαρελτζή, Γιάννης και Φω 
τούλα Βαρελτζή, Νίκος και Μαρία Βαρελτζή, Λεύτερης και 
Άννα Βαρελτζή, Αντώνηςκαι Ριρίκα Τσακίρη, Νικόλαος και 
Μαρία Πασχολίδη, Χρυσούλα χα Βαρελτζή, Άννα χά Βαρελ 
τζή.
Τά αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημβίσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, παιδιού, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΡΕΣΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φρέσκος.
Τα παιδιά: ΔημήΤριος και Ρούλα Φρέσκου, Μθριός Φρέ­
σκος, Δέσποινα και Λάζαρος Μαστρόγιαννάκής.
Οι γονείς: Μιχ. και Δέσποινα Αβρονιδάκη, Μαρία Φρέσκου. 
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Ροζίτα, Αβρονιδάκη, Κώστας και 
Ευαγγελία Γραφανάκη. Ντίνος και Ανθούλα Καλογεροπού- 
λσυ, Ιωάννης και Άννα Βαβαινού, Δημήτρ. και Ευδοξία Μι 
χελοπούλου. Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Η ΨΑΡΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Γεωργία Βασιλάικη, Μηνάς και Πο- 
πη Βασιλάικη, Δέσποινα και Εμμανουήλ ΚαλσΤτζδκης, Α­
πόστολος καιι Μαρίκα Βόσιλάκη, Ειρήνη Μπλαβογιλάκη, Μα 
λάμω Βασιλάκη.

am
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κιωιν)νο·υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και αδελφού

8

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Kuvjwu (Νεκιροταφείσ) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου. πατέρα και παππούΐ

ί' :ι

ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΚΑΤΜΑ
και πάρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζύγός: Μαρία Κάτμά.
Τα παιδιά: Ελένη Κατμά, Αντώνης Κατμάς, Χρήοτος και 
Καίτη Οικονόμου.
Ο εγγσνός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίουι και ώρά 8,30 Λίμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιό μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μάς μηΤέράς, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους νσ παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία ΠανΤέλη.
Τα εγγόνια: Κων)νος. Αικατερίνη. Βούλα. Γεώργιος, Πολυ­
ξένη Σφακιάνάκή.
Τα σνήψία, bi λοιποί συγγένείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο ταϋ αγαπημέ 
νου μας

ΗΛΙΑ ΣΤ. ΝΤΕΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκληϊσία της Αναληφεως Ηρακλεί­
ου. Καλούμε συγγενείς και φίλους νά πΏραστόΰν.
Τα παιδιά: Σταύρος και ΕυδΡκία Ντελή. Μαρίκα και Γιώρ­
γος Ηλιόπουλος, Στάύα κάι Χαράλαμπος ΜαρΚάτάτος, Τζί 
μης και Αφρώ Ντελή.
Τα αδέλφια: Μαρία, Ελένή, Έκπωρας.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο της πλατ. Αναλήφεως.

τ
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πά 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χαρρλαμποκη..
Η αδελφή: Σεβαστή Χαραλαιμπάκη.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί υτην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
•you, πατέρα, παππού και ξάδελφου

ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΤΜΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΚαΤμά.
Τα παιδιά: Ελένη Κατμά, Αντώνης Κατμάς, Καίτη και Χρή- 
στος Οικονόμου.
Ο εγγονός: Θεόδωρος.
Τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΡΥΣΑΚΗ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ρυσάκη.
Τα παιδιά: Βασίλ. και Ειρήνη Ρυσάκη, Χρήοτος και Αικατ. 
Ρυσάκη, Ευάγγελος και Αικατ. Ρυσάκη, Σοφία και Ευάγγε­
λος ΜεΊ'μάρης, Καλλιόπη Ρυσάκη, Κυριακή Ρύσάικη., 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■Μ

I

s

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗ
και παραικαλόύμε τους τιμώντας την μνήμην τής όπως πα 
ραόΤούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Φιτσάκη, ΑΥδρέας και Χα 
ιρΐκλεια Φιτσάκη, Αντώνης και Μαρία Φιτσάκη.
Τα αδέλφιία: Στεφάνια Ζαχαριάδου, Μαρία Τζορμπατζάκη, 
Άννα Πολένη, ΑρΤεύισία Γοργοράπτη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΊΟθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Μαρή.
Τα παιδιά: θωμάς Μαρής, Μαριάννα Μαρή, Πηνελόπη Μαρή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 15-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Αννας (Παλαιό Γέφυρα Πατελλών) τρίμηνο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως ποραστούν.
Τα αδέλφια: Μαρία και Παναγιώτης ΜωραΤτης, Αγγελική 
και Μιχαήλ Δαβάκης.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ Δαιβάκης, Πέτρος Δαβάκης. Νίκος 
και Ευαγγελία ΜιρραΊΤη, Ελένη και Εμμανουήλ· Λαμπρα- 
κης, Εμμανουήλ Μώρα ί’της.

■
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Τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο
ν α την ανα-.αυάπ τρς ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
τ.ατέρα, γιού. αδελφού και· '

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική καιθείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να Παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αλεξάνδρου.
Τα παιδιά: Ιωάννης Αλεξάνδρου, Νικόλαος και Μαρία Αλε­
ξάνδρου.
Ή μητέρα: Σταματία Αλεξάνδρου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Χημεία παραδίδει κατ' οίκον 
απόφοιτος Φιττήοομοθηματικής 
σχολής με φροντιστηριακή πει 
ρα σε μαθητές Γυμνάσιου Κα­
θώς Α’ και Β' Λυκείομ. Τιμές 
λογικότατες. Πληροφ. τηλέφ. 
228242—283487 Βαγγέλης.

(Μ452) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα 'μαθήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιο, Λύκειο, 1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώ­
ρες 10—1 πρωί και 5—9 από­
γευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ευρύχωρη στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρο>ν. Πζ.ηροφ. τηλ. 250750.

(Ε8Ο9) 1—6

ΕΡΓΟ 4ΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ-

(Μ450) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δραιλικούς. 
προσόντος’. 
5—1Q μ.μ.

(Ζ71)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αμοιβή α>ναζΛ7<υς 
ΤηΟ. 236041 ατό

ειδικευμένος τεχνί

ΘΑΥΛ.ΜΟΣ καταψύξεως λυόμε 
νος 20 κυβ. μέτρα μαζί με το 
μηχάνημα (2 ίππων ημίικλει- 
στο) και το στοιχείο του, ΠΩ 
ΛΕΠΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πζ.ηροφ. τηλ. 241431.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συ­
ζύγου.,, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστή ριακίή πείρα παροδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μιασίου—Λυκείου και δέσμες. 
Μεμονωμένα μαθήματα ή και 
σε μικρά γκρουπ. Πζ.ηροφ. τη
λέφ. 231089.

(Μ449) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΊ

1—3 
παραδίδει

μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής διαβάτων 
αυτοκίνητο για βιοταχνίά —ε 
ταιρείυ αντιπροσωπευόμενου οί 
κου. Τηλ. 250713 8—3.30.

(Ζ128) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρα; πεπειρα­
μένο; για ταβέρνα στα Μίάλια 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό 1)4)86—30)10)86. Πληρόφ. 
τηλ. 241025.

της. μαρμάρων και βοηθός τε­
χνίτου για μόνιμη εργασία με 
άριστες προύττοθέσεις και προ
οπτικέ. Πζ.ηροφ. τηλ.
μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ75)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
την άδεια ή μόνο την

227751

ταξί με 
άδεια

(Ζ129) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιψι^κ^ μηχάνη­
μα ημίκλειστο 5 ίππων μαζί 
με το στοιχείο (βαλιβίδες, βύ­
νες κλπ) σημερινής αξίας 
4C0.CC0, επίσης ψυκτικό μηχά 
νηφα ημίκλειστο 2 ίππων μαζί

ου—'Λυκείου. Πλήροφ. 
τις ώρες 1—5 μ.μ. κάθε 
Τηλ. 233276.

(Μ445)
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα

κατά 
μέρα.

1—9 
σε μα

Οητές Δημοτικού με υπευθυνό 
τητα και αποτελεσματικστητα. 
Τηλ. 230329 (μετά τις 1.30)'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης —συνε­
ταίρος μηχανικός αυτοκινήτων 
με πείρα και γνώσεις μηχανο­
λογικές ο οποοίς να διαθέτει 
2.000.090 προκειμένου να συμ 
,μετάσχει σε Α.Ε, Πληροφ. τηλ 
250018

(Ζ130) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να «ργαστε ίστο VIDEO CLUB 
ΚΡΟΝΟΣ 62 Μαρτύρων 19 τη 
λέφ. 223331.

(Ζ131) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια παρά ΑιΕ 
απόφοιτος Λυκείου. Μισθός 
36.000,. Πλήροφ. τηλ. 283410

(Μ447) 1—5
■··■- ?·'' LT

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ127) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
■σχεδιάστρια 
ροφ. τηλέφ.

(ίΖ126) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

διαιασσμήτιρια
παρά Α.Ε.
283410.

κοπέζ.α γιια

Πλη>

1—4
να ®ρ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακσλούμέ τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χατζάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Λία Χατζάκη, Γεωργία και Δημήτρι- 
ος Βάθης. Τα αδέλφια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο ΧάΒίίατο 14-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θέίος

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Γ. ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Τσαντηρόικη.
Το-ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Τ5 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόΟυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ ΣΚΥΒΑΛΑΚΗ
Καλούμε τους σύγγένέϊς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Σκυβαλάικη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Μανώλης Μένεγάικης, Σόνια, Γιώρ­
γος, Μιχάλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α·γ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, παΠέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια ιμε ικοιύζίινα και αυλήι και 
ταυαίλβττηαι στο προάστειο Κια- 
τσαμπά. Τηλ. 223747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ΐμ'εγάλη η μιυπόγεια με κεντρική 
θέρμανση; στην οδό· Ζαχαιριου 
δάκη 10 στάση Γιαφιυιράκηι. 
Πληιροφ. τηλ. 288652.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 κιρρίων δωιματΐων ιμε κήπο
και βεράντες στην 
Γουβών απέναντι από 
δοχείο «Αφροδίτη·».
τηλ. 227586·

(Ε83ι6)

πρριοχή, 
το ξένο 
Πληροφ.

1—5
ΕΙΝΟ1 ΚΙΑΖΕΤΑΙ μ,ο υσκατοιικϊα
ισόγειος 4 δωματίων 
Λύντο. Πίλιήιροφ. τηλ. 
πό 5‘—7 μ.μ.

(Ε837)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ττοριοχή
711124 α

II) ίιΚαιτ'ά··
στημσ 45 τ.μ. στην οδό Χατζή, 
κοκόλη 6 πάροδός Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ στην διαιέξοδο 
Λ. ιΚαλοικάιίριίΜΟϋ. Τήλ, 285068

(Ε838) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6ιαμ.ύρυσιμ«: 2
δωματίων Β' ορόφου Λ. 
Κυστ'υ.ινυυ η 7 Ακαδημία, 
ροφ. εντός ικ. ΙΙατΙράκης.

(Ε834)

Αντ. 
Πλη

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Χειρ 
σονήσαυ ικαιιναύργιια. μονοκιατοι 
■raiai με 3 'υπνοδωμάτια, 2 λου 
τρακαιμπινέ, πλυσταριό, μεγά­
λη σαιλοτραπεζαιρία, χώλ, κου-
ξίνα. Για μάνιμιη 
και παραϊΟεριστκή 
λέφ, 236624.

(Ε835)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ικαταικύαι ή
Πληροφ. τη

1—10 
καινούργιο

•κατάστημα 30 τ.μ. στιην οδό 
Γιαμποιυδιή (δίπλα στο καινού 
ργιο θεραπευτήριο του ΙΚΑ). 
Πληροφ. τηλ. 234881 από τις 
5 το απόγευμα έως τις 9 το 
βράίδυ.

(Έ825) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 ·μ2 ιμε πατάρι ικαι υ 
πόγειο στη νοδό Καρτεριού 56 
έναντι Ιερού Αγ. Μηνά. Πληρ.
τηλ. 01-2232501 Αθηνών 
287007 Ηρακλείου.

(Ε826)

και

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε νεόδ 
μητη οικοδομή πλησίον πλατ. 
Λιονταριώ ν όπισθεν εφημερί­
δας Μεσογείου. Πληροφ. τηλ. 
286803 ώρες καταστημάτων.

(Ε327) 1—15
UFO —Ηλεκτρονικά —Καραμ 
πάλα —Ποδοσφαίράκι δίδονται 
με ενοίκιο ή συμισακά. Τηλ. 
280560 αφήστε όνομα κΟί τη 
./άφωνο.

(.Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζ ίστην 
οδό Αμισού 8 (πρώην Ζαχ. 
Μετάξ'ά). Τηλ 285116—235443

(Ε824) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται ή συνεταιρισμός, Τα­
βέρνας - Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761-

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαρσκη.
Τα παιδιά: Δημοσθ. και Κατίνα Παναγιωτόκη. Μιχάλης και 
Ευαγγελία ΕρΥαζάκη, Δημήτρης και Μαρία Ζσχαράκη. Μα 
νόλης και Ανθούλα Δρακωνάκη.
Τα αδέλφια: Ανδρομάχη και Μανόλης Κιουπάκης. Ευαγγε 
λία χα Σταθάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(Ε828)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 

Στέλεχος επιχειρήσιεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις:

— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)
— Προ'υ'πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε­
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
φώρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

γαστεί σε κατάστημα (ειδών δώ 
ρου, από 10)12)85 έως 10)1) 
86. Πληιιοφ. τηλ. 243595 από 
Γ—·5 το απόγευμα.

(Ζ125) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 vise ηλιικίΟς 
2θ—>3(3 χρ|»’ων ιμε; ιρυφιράδεια 
ιλόγο'., για διαφήμιση προίιίόν 
των μιας για εργασία μέχρι τέ 
λος /Δεκε^βιριίδυι. Ημιειρομίσθιΐο 
2500 και όχι ποσιοστίά, Ώρες ε 
ίργααίιαις 10—1.30 και 5—19 μ.μ. 
Πλήροφ. τηλ. 229012 εσωτεςι 
ικό ΙιΙΟ από 1ι.3Οι—ι4.30 μ.μ·. α­
ποκλειστικά.

(Ζ133) 1 — 3
ΖΙΓΚ)ΥΝ1ΛΙ σέρίβντόροι noon 
ιβαηθοί σερβιτόρων για; ιμεγάλο 
νυκτερινό κέντρο. Προύποθέ- 
σ®|ς καλή εμφάνισή και προ- 
ιυπηιριεσία. Πληροφ, ικάθήμεριινά 
από ·2— 6μ.μ. στίο τηλ 821617

τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ, 
236624 κ. Δημήτρη.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ993) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τεχνολόγος 
Μηχανικός (Δομοστάτικός)
που έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις για 
εργασία σε τεχνικό γραφείο κα 
τασκίυής Δημοσίων Έργων. 
Πληροφ. τηλέφ. 281255 ώρες 
7.00 μέχρι 9.00 μ.μ. Διεύθυνση 
Μιχελιδάκη 6 Ηράκλειο.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΙ Συ 
γκοινωνιακών ή Δομικών έρ- 
γωιν για εργασία σε τεχνικό 
Γραφέίο κατασκευής Δημοσ. Έ 
•ργων. Πληροφ. ,κ. Μπριλάκη 7 
—9 μ,μ ,τηλ. 288350.

(Ζ88) 1—6
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο
στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικευμέ 
νους κουφωμαιτάδες και επιπ/,ο 
ποιούς. Πληροφ. τηλέφ, 0892-

ξίας 2'00.003 σε τ,ιμή ευκαιρίας.
Πζ.ηροφ. τηλ. 241431.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη. οικία στη 
Λ. Θερίσου. Πληροφ, τηλ. 01-
5136542.

(Π357)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 75 τιμ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μεσί-
τες ■αποικλβίοντ'αι. 
λέφ. 228504 ώρες 

(Π359)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
γωνιακό οικόπεδο

Πληροφ.. τη

1—2
Λ. Ιωνίας 

με την άδΕι
α οικοδομής. Πληροφ. τηιλέφ. 
231050.

(Π360) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I) ελάιόφυτοπε 
ρίπου 8 στρέμ. στη; θέση; ΣκΟ- 
φιδαρά. 2) Αγρός —οικόπεδο
3,5 στρέμ. στο Γιόφυρο 
κώς Χημείου. Πληροφ.
283638 ιβραδυνές ώρες κ. 
ραν Σφιυιράκη. Μεσίτες 
ικλείονται.

(Π361)

(Ζ132) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φαρτη 
γάκι DATSUN του τόνου μου 
τέλο 79—80 τοις ιμετρητοίς. 
Πληροφ. τήλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφοκνο ιερός α 
γορά ή ετναικίαση. Πληιροφ. τη 
λέφ. 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
2ΜΤΕΙΤΑΙ αριθμός τηλεφώνου 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληροφ. 
Τηλ. 232579 και 222763.

(Ζ86) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργάτες. Τηλ. 
230834 βράδυ.

(Ζ15) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργαστούν στο

1—5 
σοβατζήδες και 
283150 πρωί ή

1—10 
κοπέλες για να 
συγκρότημα Ελ

ληνικών Λαϊκών Χορών. Δι­
δασκαλία δο^οάν κ. Πιλάλην.
Τηλ. 0897-31001. 

(Ζ107) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί δια. συ» 
νεργείο αυτοκινήτων και μηχα 
νουργείο Πληροφ. τηλ. 251003 

(Ζ104) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφετερία —PUB ΝΤΆΤΗ 
ΝΙΟΥΣ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280864.

(Ζ105) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με προ 
υπηρεσία γι·α πομώνες Νταγια
ντά. Τηλ. 284591 από 
,αι 8—12 το βράδυ.

(Ζ.103)
ΕΝΑΣ τοπογράφος ή 
κός Μηχανικός, ένας

8—9 π.ιμ

Πολιτι- 
εργοδη-

γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος 
ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 
πό Τεχνικό γραφείο'. Οι παρα 
πάνω τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στο Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 .κατά προτίμηση απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προ 
υπηρεσία παρά ανωνύμου εται 
ρείας για ανατρεπόμιενα αυτοκί 
νητά. Τηλ. 228712.

(Ζ89) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη με γνώσεις μπαρ γιο 
να εργαστεί στηΐ' καφετέρια 
πολυτελείας «ARAMIS PUB». 
Τηίλ. 285378.

(Ζ77) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑΤΩΝ 

Ενδιαφέρεται να προσλάβει ΛΟΓΙΣΤΗ 
πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, με εμπειρία σε βι­
βλία 4ης Κατηγορίας. Πληροφορίες, τηλ. 224- 
347 — 224993, 13—15 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

— Στο παντοχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Μ'ε μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12— Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 — 221847

51483.
(Ζ52) 1—7

ΠΑΡΑ A Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ 
ληζ.ος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση· από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 

Κ αλλίιθέά οικόπεδο 
εντός Οικισμού κιαι 
δίου. ΤηλΙ 228131. 

(Π356)

προάστειο 
500 μέτρα 
εντός σχε

λήσεις. Πληροφ. 
—221519 μονάχα 
σηιμέρι.

(Ζ51)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
κατάλληλο· για

τηλ. 
Γ—3

221614
το με-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ·. οικό­
πεδο στην Καλλιθέα τιμή; 1<300 
το μέτρο. Εις θέση; Προφήτη 
Ηλία στο ρίζωμα του βουνού 
ικατάλληιλο γιμ. βίλλα βιοτεχνΐ 
α. Περνάει ο δρόμος του Κα

Πληροφ, τηλ. 244441. 
(Ζ47)

1—8 
αγορά ψυγείο 

ανθοπωλείο.

1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΕΛΛΗ». Πληροφ. 
Σμύρνης 4 όπισθεν δικαστηρί­
ων μετ άτις 8 μ.μ.

(Ζ87) ’ 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΖΗΤΕΙ να 
εργαστεί σε φροντιστήριο. Πλη 
ροφ. κατά τι ςώρες 1—5 μ.μ. 
'Κάθε μέρα τηλ. 233276.

(285) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ανέγερση. Πλη
ροφ. τηλέφ, 283150 
238139 βράδυ.

(Π254)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω

πρωί και

1—10 
μοτοποδή-

λατο HONDA (Παπί) μέχρι 
45.000 δρχ. μίτρητοίς, Τηλ.
231808.

(Ζ84) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο
λυταντήριο. Πληροφ.
250883.

(Ζ6Ό)

τηλέφ.

1—8
ΠΑΡΑ Εταιρείας επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφαματοποιοί, βοηθοί τεχνί­
τες και τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Πενθήμερη εργασία,, υψηλιές α 
ποδοχές και συζητείται η έργο 
σία κατ' αποκοπή. Πλη,ροφ. τη· 
λέφ. 227211 (4.30—6 μ.μ.)

(Ζ95) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κτωλητής σε είδη 
ευρεία ςκατάναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ62) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός να εραγστεί ή να συνερ 
γαστεί μαζί μου εργασία εξα-
σφαλισμένη.
225166.

(ΖΓ6)

Πληροφ. τηιλέφ.

1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και ε 
πίπλωση σουβλατζί®ι1|οο·υ εντε 
λώς καινούργια. Τηλ. 241079.

(Π334) 1—3
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι
κών Γραμμών. Πληροφ. 
241390.

(Π335)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
Βάγκεν 1302 σκαραβαίος

τηλ.

Φολξ 
σε ά

ριστη κατάσταση. Τηλ, 285634
(Π336) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 2 ψυγείο επαγγελματικά. Έ 
να ψυγείο Βιτρίνα γλυκών. Έ 
νας φούρνο διπλός για πίτσα. 
Ένας ψύκτης και μια λάντζα 
διπλή σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π329) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE- 
RIE, σε κεντρικό σημείο, 
σίτο Ηράκλειο, με καλή πε 
λατεία. Πληροφ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες 
γραφείου.

(Π291) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX έτοιμο 
για σύνδεση οπουδήποτε στην 
Κρήτη. Τηλ. 227313 8—11 π.μ 
και 7—ΊΟ μ.μ.

(Π323) 1—4
ΤΗΛΕΦΩΝΑ επαγγελματικά 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία. 
Μεταβίβασις αυθημερόν. Τηλ. 
227313 8—11 π.μ και 7—10 μ.μ

(Π324) Ιι—Ι
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200—400 τ.μ. ΠΩ 
ΛΕΙΑΤΙ πλησίον Αγ. Αικατερί 
νης ΠατέΚλες σε καλή τιμή. 
Τηλ. 227313 8—11 π.μ. και 7 
—10 μ.μ.

(Π325) 1-4

στελλΐου απ ότην άκρη 
■κ-οπέδαυ. Τηλ. 228131.

(Π355)

1—10

1—5

' 1—2

1—2

1—2

ΤΑΛΛΟΝΕ

στις 
ξ®νο

διυτι- 
τηλ. 
Μύ- 
απο-

ΚΑΝΕΝΑΣΑΝΘΡΩΠΟΣ 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΝΟΜΟΣ, 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ 

ΝΑ ΤΟΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΗΑΠΟεΤΟΛΗ 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. ____ _____

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑΚΕΚΟΜΜΕΝΕΣ 

ΜΕ ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣιΕΩΝ 
3,45', 5,50’, 8 και 10,10' μ.μ. ΑΚΡΙΒΩΣ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεία - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξανδρείας 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσούρου6 
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

ΤΟυ 01

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
Γούβες απέναντι από το
δοχείο ΚΑΛΥΨΩ 1700 τ..μ. με 
μεγάλη πρόσοψη τηλ. 236707

(03'53) ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοιικία 65 τ.μ. με 
15 τ. ι. πρασσά μπροστά γωνία 
κή στη, Ν. Φιλαδέλφεια Αθήνα
ο5. Λυηούργοιυ 19. 
236707.

(Π354)

ΤηιλΙέκρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Λαφνέ; 
γωνιιακό, με μεγάλα δωμάτια 
μεγάλη αυλή και πολλούς βοι^ 
θητικούς χώρους. Τηλ 237602.

(Π&62)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Έξω από την Χανιόπορτα 
Τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ια)' 100 μ2 διαιμέρισμα γωνιακό 
γ' όροφος καινούργιο ικιοντά 
στο- Πρακτορείο Μέσαράς 
55.000 το μ2.
ιβ) 96 μ2 διαυέρισμιι β' όρο­
φος σε άριστη κατάσταση σε 
πολιυΤελή ιπ'όλιυκαιτοικ'ίαι ικίαντά 
στο ξ&νοδοχ'είο «ΑΤΛΑΝΤΓΣ» 
57,000 το μ2.
γ) 86 μ2 διαμέρισ ια αί όρο-
φας σε 'Καινούργια 
σ έξω από την
55.000 μ·2.
δ) Μονδκιατοικίια 
κΌντά στην· πλατεία

πολιυκαιτοικί 
ΧανιιόΛόιρτα

κιιιΐΌύργ.α 
Ατσαλέ-

νι'οιυ αιτοΓΓβλούμβνηι ακό δυο 2ά 
ιρια 55 μ2 και&έινα αξία 5.000.000
δρχ.
ε) Οικόπεδο 232,5 μ2 
στην Κυκλάδων—όροι 
ως 60ο)ο συντελεστής 
ξία: 6.000.000 δρχ.
Πληροφ.
286403.

(Π358)

ικοντά 
δομήσε­
ι :,8ι— ά

«Μεσιταγορά» τηίλ..

[philips

1—6

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑ!
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστϊακ 0,7 ςιλιοστών 

Με αερόθερμο, χώρο Θερμάνσεωι 200 πτοονω 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σωυστα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ'

Α. ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο £
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου ?» 

ΝΕΛ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

Τηλ-: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ·*

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡ1ΟΥΔΑΚΗΣ
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583



αΠΚΤΡΙΣ»

• ΤΟ 45ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 15 Δεκεμβρίου, είναι και πάλι... 
ΕλληνοΤταλικό. Η συγκρότησή του: Οι 8 αγώνες της 13ης αγωνιστικής η­
μέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 3 αγώνες Β' Εθνικής και 2 του Ιτα-
λικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας. Η μεταξύ των 
τημάτων του μεθαυριανού δελτίου κατάσταση, μας 
εικόνα:

ΔιπλππροπόνπσπεκανανχΟές 
οί ποΰοοφαιριπτές τού ΟΦΗ

αντιπάλων συγκρο- 
δίνει την ακόλουθη

1. Απόλλων θ. — Δόξα: Πρό­
κειται για ισοδύναμα συγκροτή­
ματα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ 
χη πρέπει να δοθεί στους γηπε- 
δούχους, χωρίς να παραβλάψομε 
και .την περίπτωση της ισοπαλί­
ας.

ΠΡΩΙ και. ίαιπόγ®ιμΐα προπο 
ψήθηκαν χΐις οι παδοσφαιρι-
στές τοω ΟΦΗ, υπό την 
βλέψη το. κ. Γκέιραρντ

®πιί- 
και

τ<μ/ ισρονΕίργατώιν του. Η πρωί
προπόνΓρση έγινε, στο γήπε

,αγώι α της Κυριακής με 
Π ΑΟ'Κ στο Ηρώκλθ.ο.
Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
ΣΙΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΣΤΟΝ Εέινικό κατέληξε

ΊΌν

τε-

’Από συνεργεία του Δήμου

ΙίΙΤΜΦΙΙΟΙΙΜΙΙ MiJIPlHi 
ΟΙΚΟΛβΜΗ 1Ι0Ν ΚΙ. ΙΜΝΝΒ
Συνεργιεία του πολεοδομικού 

γραφείου ταυ Δήμου ικατεδάφι 
σαν δυο αυθαίρετες οικοδομές 
στη ν περιοχή Αγ. Ιωάννου.

Επίσης συ·νερ-/ε-ίο του ποί^ 
«δομικού γραφείου της Νομαρ 
χίας κατεδάφισε αυθαίρετο ό­
ροφο οικοδομής στην περιοχή 
Γάζι.

Στην επειχείρηση των κατε 
δαφίσεων έλάβαν μέρος δόνα
μη τη·; Διείυβύν-

σεως Ηρακλείου Και της Δήμο 
τικής Αστυνομίας με επικεφα 
λής τον Δήμαρχο κ. Καρ,έιλίλή, 
τον Αντιδήμαρχο κ. Βαγγ. Ρο 
μπογιά ννάκη και αρμόδιους 
των δυο πολειοδομιικώιν γράψει 
ωιν.

Με τη νευκσιρία δε αυτή το 
πολεσδομικό γραφείο του' Δή­
μου έκαιε γνωστό ότι θα .συνε 
χιστεί αμείωτη, η, δίωξη της ·αυ 
Οαφετης δόμησης στην περιο­
χή μ«ς.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Η Υγειονομική Υπηρεσίια 
του ΚΑΠΗ Μασταμπά, σε συ 
νεργασία με τηιν Σχολή Νοσηι-
/Χυτικής του 
οργανώνει

ΤΕΓ ΗρακλίείοΜ,
ομιλία

«Μεταβολές .στην
με θέμα: 
όραση, με

την πάροδο της ηλικίας —Ύγι 
εινή του φωτισμού». Θα .ακιο- 
λουιθήσειι: προβολή ταινίας με 
'θέμα «Οφθαλμός και ό[Χΐσηύ. 
Η παραπάνω εκδήλωσή θα 
.πραγματοποιηθεί στο χώρο του 
ΚΑΠΗ Μασταμπά σήμερα Πα 
.ρασκειυή και ώρα 10 το πρωί, 
στα, πλαίσια της ενηιμίέρωσης 
των μύλων του ΚΑΠΗ πάνο> 
σε θέματα υγείας.

Χθές Σήμερα Αύριο
ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΗ χαρακτήρισαν οι κάτοικοι της περιοχής «Αμ- 

μουδάρα» αλλά και οι δημοσιογράφοι που βρέθηκαν εκεί χθες το 
πρωί την συμπεριφορά των υπαλλήλων του Δήμου που με τις 
φράσεις «άντε ρε», «ποιος είσαι εσύ», «έτσι μας αρέσει» κ.ά. αν 
τιμετώπιοαν έναν αίτημα δίκαιο ή άδικο δεν έχει σημασία των αν­
θρώπων. Συμπεριφορά πρωτόγνωρη απέναντι σε ανθρώπους που 
δεν διεκδικούσαν τίποτα για το .συμφέρον τους το' ατομικό. Το 
φυσικό περιβάλλον πουπροστατεύεται από διεθνείς συμβάσεις,προ 
σηάβησαν χωρίς παλικαροσύνες νο^προστατέψουν για να μην εί­
ναι υπόλογοι αύριο στα παιδιά τους. Τϊ κρίμα, αλήθεια! Ετσι θα 
πάμε μπροστά; .

δ ότου Ηροδότου και η, απογευ 
ματόή, στο κυρίωο γήπεδο του 
ΟΦΗ).

ΑΠΌ τις προπονήσεις απριυ 
σίάμαν ο 'Μητσέαις και ο Γιάν 
νανιν που είναι τραυματίες 
κιαι ο Ίσης που βρίσκεται στην 
Αθήνα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ τράυιματ.ισμού 
έχει κατ ο Αγιομαμίτης, παρά 
το γεγονός ότι ακολουθεί κα 
νονικά το πρόγραιμμα των προ 
ποιήσεων. Σήμερα θα εξαιρτη, 
θεί’ αν ο Αγιομάμίτης θα μπο 
ιρέσει ναι παίξει την Κυριαική.

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση! €)αι γι 
vac το απόγευμα στο κύρίως 
γήπεδο του ΟΦΗ, ενώ ορισμέ 
νοι ποδοισφίαιΐριστές θα πραπο 
νηθρύν και το πρωί. Μετά την 
απογει-.'ίμιατινή πίροΠόνησηι θα 
καταρτιστεί η Ιίάδιαι για τον

λικά ο παδασφατρηστή^’· του Ο.
Φ ιΗ. Αν&ροκλήι Κωνσταντιιν.ί
δης. Ο παίκτης ανήκε στον 
‘Πανια'θηνα'.ϊΐ'κό, ο οποίος τον 
πήρε και ,τρν έδωσε στον Εθνι 
.κό, σαν ένα’ από τα. ανταλλά­
γματα για την αιπόκτήση του 
Μπατσινίλα.
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΖΗΤΗΣΕ ΧΘΕΣ
ΤΟΝ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Ο ΗΡΌίΔΟΤΟΕ ζήτησε -χθες 
επίσημα από .τον ΟΦΗ τον νε
ιΟιρό ταλαντούχο 
στή Μαρινώκη.. 
πληροφορίες της 
Γικέραρντ έδωσε

ποδοσφαιρι- 
Σύμφωνα- μ® 
στήληις ο κ. 
την συγκατά

θέσή του νά πάει στον Ηρόδο 
το γι α ένα χρόνο ο Μαιρινάκήι;.

ΤΟ ιθέιμιαι θα συζητηθεί και 
πάλι σήμερα μυτοςύ εκπροσώ 
παν τω νΔιοιικιήσεων .των δυο 
ΣυλλόγιιιΛ/.

ΟΦΗκοΐΗρόδοτοςΟόπαίζουν

Υπόδειξη: 1—X.
2. Εθνικός — Απόλλων Αθ.ι Ο 

Εθνικός είναι καλύτερος και δεν 
νομίζομε ότι κινδυνεύει να χάσει 
βαθμό από τον Απόλλωνα.

Υπόδειξη: 1.
3. Ηρακλής — ΑΕΚ: Η ΑΕΚ εί 

ναι καλύτερη, αλλά, ο Ηρακλής 
έχει το αβαντάζ της έδρας. Έ- 
τσι η τριπλή παραλλαγή θεωρεί 
ται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. Λάρισα — Αρης: Φορμαρι­

σμένες είναι και οι δυο ομάιδες. 
θα ξεκινήσομε από την ισοιταλία 
ενώ για δεύτερη τύχη θα συστή 
σομε νίκη της γηπεδούχου.

Υπόδειξη: X—1.
5. ΟΦΗ — ΓΤΑΟΚ: Στο γήπεδό 

του ο ΟΦΗ άρχισε να βρίσικιει 
το δρόμο, προς την νίκη. Όσο 
ικα,ι αν ο ΠΑΟΚ είναι δύσκολος αν 
τίπαλος τελικά νομίζομε ότι ο 
ΟΦΗ θα κερδίσει.

Υπόδειξη: 1.
6. ΠαναθηναΤκός — Γιάννι­

να: Ο ΠαναόηναΊ’κός είναι ισχύ 
ρότερος και θέλοντας να μείνει 
στην κορυφή θα «χτυπήσει» το 
ματς και τελικά πιστεύομε ότι θα 
το πάρει.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

θέση, αυτή την επίμαχη σελίδα. 
Δυστυχώς όμως είινοί τόα^ο 
βρώμικη, ώστε να προσβάλει 
την «δημοσία αιδώ» ικΒιι να κι 
ν&υνεύει να προκαλέσω Την ε 
πέμβαση του Εισαγγελέα. Για 
■τί δεν έγινε για Τους εκδότες 
του πρωτοτύπου δεν ξέρω. Τ- 
σως θεωρείται παραβίαση, του 
.....«Πανεπιστημιακού ασύλου® 
ή και σαν δικαίωμα που ίσως 
δίδει τώρα ή ελευθεροτυπία 
στην «τέταρτη εξουσίια· —στον 
τύπο— και η παρέμβασή του 
θα θεαγρηθεί ως λογοκρισία.

Είναι περιττό να λεχθεί ότι 
κανένας από ταυ; αποδέκτες 
της επιλήψιμης φωτοτυπία; δεν 
συνεικιινήιθη, δεν ενδιεφέρθή', 
δεν σακόρίστιηκε από τα έντέ 
κα ένοχα σκίτσα και τις δέκα 
ισάξιες λεζάντες του φοιτηιη- 
κού περιοδικού. Και φυσικά ού

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ 
ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΑΕΡΟΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 

«Παναγιά .μου δυο παιδιά»

αδιάφοροι. Πράγμα tow μπο-
pet να σηιμαϊνβι έγκριση, αδια 
φοιρία, αδυναμία ή και ανοχή 
προς τους νέους.

Ο,τι .και να συμβαίνει όμως 
από τα παραπάνω, η όληι πολι 
τεία Της σπουδάζουσας νεολαί 
ας —η. οποία .μόνο δικαΊώματα 
νομίζει πως έχει και όχι και 
υποχρεώσεις, ένα· συμπέρασμα 
■βγαίνει ότι κάτι δεν πάει καλιά, , 
κάτι νοσεί στην παιδεία μας. I 
Ή όπως είπε ο Σαίξπηρ, «κάτι 
σάπιο υπάρχει στο βασίλειο 
της Δανιμαρκΐας» κι ας το δού 
νε όι «γιατροί».

Κωστής Φραγκούλης
Υ.Χ. Στο χθεσινό μου σηιμβί 

ωμα για το βιβλίο του Σπύ- 
ιρου Ευαγγελάτου γύρω ιαπό το 
θέμα ποιός είναι ο ποιητής ταυ 
Ερωιτοκιριίτοιυ έγραφα «δόκι-

η ταινία με τους Τζέριριυ Λούις 
και Ντιν Μάρτιν 6σι προβλή- 
'θεί την Κυριακή το πρωί και 
Το μεσημέρι στον κινηματογρά
φο «Αστόραα», γιο όσους 
ivOW ινο τη. δουν.

Η προιβαλή 
Τσβοιυλϊα των 
Κοινότητας 
Ηρ»κλέίοη>.

γίνετιατ με 
ανιχνευτών

Κιρηιτολόγοιυΐς» με κέκριαι-

θέ-

πρω 
4ης

Αε'ροπροσ'κόίιον

σιόν τελικό Κυπέλ. Μπάσκετ
θ' ΟΦΗ και ό· Ήράδοτος 6α 

ώναι ιαντίπαλοι .στον τβλικό 
του Κυπέλλου Ελλάδας Μπά- 
σκετ, περιοχής Κρήτης. Οι
δυο οιμάδιες απύχίλεισαιν σπΌΜς
ήμιτελικού; τον Εργοτέλη (74 
—<63 και τό Αιρκάδι (97—719 
ιαντίσποιίχαι
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ τα παιχνί 

δυαι της ηιμίίΦειλικής φάσης διε 
ξαχθήκαν® κάτω· από τ;ς ακό 
λσυβες σιυνθήικες:
ΟΦΗ—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 74—03

ΠΑΙΧΝΙΔΙ για γειρά νεύρα
ήταν η, αναμέτρηση: 
γιοτέλιπ που .κρίβηικ®, 
μ·τα παράταση, .υπέρ 
δούχοο.

ΣΤΟ α ημίχρανο 
λης ήταν σαφώς 
τοι: ΟΦΗ και ιμεΤά

ΟΦΗ—Ειρ 
μετά από 
Του γηπε

1G 15, 18—19, 22—29 (ημίχ.) 
32;—39, 44—39, 47—53, 59— 
59 (καινονικός ογ.) 74—,03..

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι ικ.κ. 
Ευαγγελεινί); κώ. Ναλετάκης 
(καλοί).

ΟΦΗ: Τερζής (14) Μπαιν- 
τουβώς (10) , Γρύλλης (21), Συ 
μενάκης (5), ίίρώτογιειμάικιης 
(3) , Γαλιυφιιανάκης, Κυρ'.ιαικά- 
κης (21;)ι.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυιραικάκης 
(17), .Βλαστός (8), Λυδάκης, 
Χριστοδαιλάκηις Τζαινώκιης (2) 
Χρυσός (11)., Γκεριοιώσης (211) 
Μαιςράκης (4).

ο Εργοτέ 
καλύτερος 
τω πρώτο

iraaftoteCTo ήταν πάντα μπροστά
στο σ:ν. Ο ΟιΦ Η είχ
βλιγματα: στα ρ μπάοιπ 
«ά και επιιόδτΐ'Λώ) και 
πρώτη .τάσια.

ΣΤΗΝ επανάληιψη. ο

8 ΠΙΡΟ-
(ίΙ ΌΛΤΙ 

στην

Ρι ικαι είχε eva
κακό εξάλσπτο (5’—ΙιΓ)

ΟΦΗ
■εκρη 
όπου

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΑΡΚΑΔΙ 97—71
ΔΕΝ χιρειώστίηκ® να καπαβά 

λ®ι μεγάλες προσπώθειικς ο Ηρό 
δοτος για ,να ξεπεράσει το ®μπό 
δι οτηις Ρεθβμνιώτίικης ομάδας.

ΑΠΟ την αρχή ο Ηρόδοτος 
πιήιρε μ,ιαι διαφορά που με την 
πάροδο, του χρόνου τηιν μεγά 
.λωνε.

ΤΑ πΒνϊώλίεπται είνιαι 44—10 
26—15, 35—24, 47—31 (ημίχ.)

βείιο 16 πόντοι· ές να δ
κανένα. Έτσι το σκορ α 

πό 30—39 έγινε 45—39.
Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ήταν οιμφ.’ρ 

ροπηι αφού ο Εργοτέλης κάλίύ 
ψε την διαφορά, έφυγϊ πάλι ο 
γητ&δούχος, για να- ιβοφαρίισίει 
τελικά ο ΕργοΦελής 8r πιρέν

58—43, 7C—49, 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

Γ Γαννακουδύικιης
■νάικΓίς (καλοί)'.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: 
Ποηράκης (.12) 
(15), Τσιρόκιος

ήταν οι κ.κ. 
καιι ’Kca'p’KCb

Στίθάκης (8)·, 
■Mira'.cyoinwa; 
(10), Πετράκης

την 59—59.

(3), Αιλ;εξαν3ο®ης (3T), Zta® 
/.ατάχη; (4), Δειρμ-.τζόικης (4),

τε και η. 
πιστημίοιυ 
πουις του 
μία αυτή.

Σύγίκλητος του Πάνε 
Κρήτης στιοιυς κόλ- 
οποίου έγινε η ασχη
Όλοι τα είΒανε, τα

διαβάσανε και τ’ αντίπαιρήλθαν. 
ΠροιβλημιαΤιίσμένοι ίσως αλίλιώ 
ισιιωιπήιλοί, σκεπτικοί1., αδρανείς

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-12-85

Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ήτααν ένας 
μονόλογο; Του ΟΦΗ που πέ- : 
τυχε 15 και δέχθηκε 4 πόν­
το?;, για να γίνει το τελικό 
74—63'.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 7—4,

ΜπτΑιβανάκ 
(8).

ΑΡΚΑΔΙ:

Κόκκινο;

Πολυμίληι.
Π:σσας (8), Οεσδωράκής 
πσδάκης (14), Αγγεζ.άκηις 
κ.'αδά·ιγ; (11) Σεφαγάκης 
Κ:.<'..τμά\ :ς (20).

(6), 
Πα- 
Χαλ

Υπόδειξη: 1.
7. ΠαναχαΤκή — Ολυμπιακός: 

Ομάδα - ερωτηματικό έχει γίνει 
ιεφέτος ό' Ολυμπιακός. Με την... 
ίδια ευκολία κερδίζει ή χάνει. Κα 
τόπιν τούτου η; τριπλή παραλλα 
γή θεωρείται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. ΠενσιρραΊ'κός — Πανιώ­

νιος: Ο ΠαναερραΤικός ξέρει να 
εκμεταλλεύιεται τον παράγοντα 
έδρα καί βρίσκεται πολύ κοντά 
στη νίκη, Ο Πανιώνιος πάντως έ­
χει τις δυνατότητες να. αποσπά 
σει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Καβάλά — Τρίκελο: Η Κα­

βάλα δεν έχει άλλα περιθώρια 
απώλειας βαθμού και θα κυνηγή 
σει με πείσμα την νίκη, την ο­
ποία και αν ακόμη δυσκολευτεί 
θα την πάρει.

Υπόδειξη: 1.
10. Μακεδονικός — Αιγάλεω: 

θα ξεκινήσομε από την ισοπα­
λία, που «ταιριάζει» περισσότε­
ρο στην περίπτωση αυτή. Σε... 
δεύτερο· πλάνο βλέπομε νίκη του 
Μακεδονικού.

Υπόδειξη: X—1.
11. Προοδευτική — Ιωνικός: 

Στο τοπικό ντέρμπυ θα στανΤά 
ρομέ την ισοπαλία, υπέρ της ο­
ποίας συνηγορεί και η παράδοση.

Υπόδειξη: X.
12. Μιλάν — Γιουβέντους: Η 

Μι)αν είναι· ικανή για το· καλύτε 
ρο αλλά και για το χειρότερο. 
Αυτός ο λόγος σε συνδυασμό με 
το ότι η Γιουβέντους είναι ισχύ 
ρή, μας αναγκάζει να συστήσα­
με τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X
13. ΣαμπνΤόοκ,ι — Νάπολη: 

Και στη συνάντηση αυτή θα 
σταντάρομε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X.

Όλους τους συγγενείς καχ 
φίλους που μίε οπαιοιδΙήποτε

Ν. Υόρκης 148,274 1'52,830
Δ. Γερμανίας 58.588 60,372
Παρίσι 19,170 19,754
Λονδίνου1 •210,446 216,902
ιΕλβετία 70,173 72,311
Ολλανδίας 52,017 53,601
Ιταλίας 8,352 8,828
Δανίας 1'6,179 16,671
Αυστρίας 8,329 8,583
Σουηδίας 19,257 19,843
Νορβηγίας 18,930 19,970

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

λαίο το Κόπα και με ήηίαι τηιν 
πιρώτή συλλαβή. Από το Κρή 
τη. και. Κριήτολογία, Ο! ίάνοτύ 
πης κατά λάθος προφανώς ώλ 
λαξε την ορθογραφία και το έ 
γραιψε μ,ε νώτα ικαι πεζά κττοι- 
χείο το κάπα. Δεν πειράζει ό 
μώο. «ιΚοι οι παπαδιές σφαίιρ 
νουνε» λέει μια παλιά παροι 
μιίια. Τώρα γιατί ναι λέει παπα 
διές και όχι παπάδες, αρτδ δύ 
σκοιλα μπορείς να το ξεδιαλύ­
νεις. ■ Είναι .σαν να γυρεύεις 
«ψύλλίουις στ ’άχερα»..

Κωστής Φραγκούλης

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ.
ΑΥΡΙΟ ΙΒΡΙΑΔΥ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 

Εσωτερικού διοργαινώνει αύριο, 
Σάββατο, στις 8 το βράδυ, στο 
Κρητικό κέντρο «Λιιμ®ννκό Πε 
ιρίκτειρο» (ΜπΈντενάκιν)', την e 
τιήισιία. σΐυνεστίασήι του.

Η ιεικιδήΐλωισηι αυτή πραγματο 
ποιείται στα ιπλιαίΐσια της οικο 
ιμικής ^όρμησης του κόμμα­
τος και τιμούντατ τα 67 χιρόνια 
Του .κίαμίμοιυνιστικού ΜΜήιματος 
στην Είλιλάδα.

Eta υπάρχουν δώιρα ικαι εκ- 
πιλήξεις.

Ηράκλειο 12-12ί1®85
Εραφείό Τύπου'τη.ς ■ Ν.ΕΙ.
Ηρακιλείου1 του ΚΚΕ εσκοτ.

Σς Πς

τρόπο 
πένθος

συτιιπίάράστάθηικίαιν στο 
μας για τ>ον θάνατο

ταυ αηιαπιηΙμέΦοιυ ιμαι; σΐυζύγου, 
παΤέιρια1 και παππού ιπιοιυ πΕθαινε 
τίηιν πειρασμένηι Τρίτ ηι

Νικολάου Λαυκάκη
Σιδηιραυιργού Σιυιν)χοιυ ΤΕίΒΕ 

ευχαριστούμε ΘΙειρμά.
' Βπίισηι; ευχάϊρισ.τούμΒ ι 

που' .κατέβεσαν στεφιάνια
αιυτοίύ'ς

λδυλούδΜ στηι σοιρό τιοιυΐ
και
καα

.αυτούς παυ πρϋισφειραιν χρήμα 
τικά ποσά στη μνήμη ταυ.

Οι ευχαρκτούντΕίς -
Η γυναίκα του Δήιμίηιτίρα 

ΑουιΚάκη.
Τα1 παιδιά του: Κώστας nan 

Κατίνα Κατσιελάκη, Βασίλης 
και Μιειρσίνά Βασή)ά.

Τα εγγόνιισ. -rtw.

“ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοπακίται σύμφωνα μ® 

το άρθρο1 13ί69 του Ακηάκόύ 
Κώδικα ότι:

Ο Εμμαν. Σταράκής τάυ 
Μιχαήλ .και της Φρόσως το γέ 
νος Μανουσάκιη που γεννήθη­
κε .και ικατοκεί στό Ηοάκλέιιο 
και η Ελένη Πιπαδάκη του 
Μύρωνα .και τη; Φωτεινής το 
γένος ΓΕτοώσπ; που γεννήθ®® 
και κατοικεί στο Ηράκλειιο, 
•πιρόκειται:. να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλ®:ο.

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

.ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε οτ|α! μέλήί μας ό 

τι π Γεινική Συνέλευσή της Κυ 
ιριακής' 'αιναίβΙλήθηκε Klan θαι πρα 
γματιοποιιηβεί τηιν Τειτιάρτή 18 
) 12)85 ικαι ώρα 5.30 στο ΕΚΗ

Τά θέματα παυ θα συζηπήσο 
μΐε είναι:

1) Διαιίκ.ηήιικός και Οίκονο 
μ·.ΐκώι; Αποιλιογ’ΐισΙμός έτους 1985

2) ΠριογραιιΙματισμό; δρά­
σης έτσυις 1986

3!) Δίΐιαγραφές μελών
4) Διάφοιαες ΙανακοίΜώισείς
Καλόϋμΐ3 τα μιέίλή μας νο 

Λήροκν μαζικά ιμέιρος ιστπι Γ® 
•ναήι Συνέλευσή, γω να συιμίβά 
λομε όλοι μας ιστηιν ανώμετώ 
πισίη των π.ροβληιγιάτων του 
κλάδου μα ςκαι .στον καλύτε 
ρο προγραμιματιισμόι της λει­
τουργίας και δράσής tow σωμία 
τείου.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ Ν.Δ. ιΝ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 
1985 στις 7,30 το· βράδυ θα γι 
νουν τα εγκαίνια των Υριαφίείών 
του Παραρτήματος Ατσαλένιου1 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑίΓΙΑιΣ (πλα 
τεία Ομονοίας).

Στην τελετή των εγκαινίων έ­
χουν προσκληθεί να μιλήσουν οι 
βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
Του Νομού καθώς και στελέχη 
του Κόμματος.

Το Παράρτημα Ατσαλένιου 
της Ν.Δ. καλεί τους φίλους και 
τους οπαδούς του κόμματος να 
παρευρεθούν στα εγκαίνια.

Ηράκλειο 12-12-8:5 
Ν.Ε. Ηρακλείου

Νέας Δημοκρατίας 
(Γ ραφείο Τύπου)

Γ..Π~;ΣΥΝ) ΣΙΜΟΣ " 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

- Επαναλαμβάνεται η Γόνιικιή 
Συνιέλθυσή του Γ.Π! .Σύνεταιρι 
σιμού Κιλαζομβνιότν ε'ίειόή δεν 
υπήιρζ® ιαπίαιρτίαι στο προηγούμε 
νο Κάλιεσίμα.

Η ©παναίληπτιϊκή Γ. ΣΙυνέλεΙυ 
ση, ιθα γιίνει τηιν ΚυιριοΚή Ιΰ 
Δεικεμβρίιουι σίτο 10ο όημ. Σχο 
λείο και ώρα Η π.μ, με τα 1
δ»

Το Δ.Σ;
1—2

θέματα.
Ο· Πρό’εδιριος '

Μασέλπς Ιωάννης
1—2

Μικρά άλλό ένδιαφέροντπ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

• ΓΙΑ το Κιίπελλιο Ελλά­
δα; Βόλλευ’, περιοχής Κρήτης 
θα παίξουν σήμερα στο Χανιά

Γ’ Εβν.ικιής, θ' as 
© ΤΟΝ διεβνή

ο Παγιχαν .ακός 
Xc Λων.

με τον Ο.Α. Δγ
Κ οοατϊαι 
Πωτίκη

ισει στις 
Γοδο.τφατρι

Σίδνβ'κ.' 
απόίκτησο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη Ο. 

Φ.Η., ευχαριστεί τον ιδιοκτήτη του «PIPER» για 
τις διευκολύνσεις που παρέχει στον αθλητή του 
Συλλόγου μας Εμμ. Τερζή.

• ΑΠΌ τον Πυναίηνα'Γλό Έ' Κήνικι
η ΑΕΚ. Ο Πατίκ^ς είναι

αν
τι

Το.
Μ:

■ικΕ χθες επίσημα ό 
|€ηκε ο πι.δςσφια,ρ -

Ε Ενικού Κώστας
.ας.

τριπη

• ΤΟ ματς Εργοτέλη·—Πα
νηλγ,κού, 
11 το ~sa

το πρωττθ · ημα 
Κηρι α:-ής.

γ.α 
αγά 
κα:

ής καταγωγής.
ΤΗΝ Πε.θσρχ.χ-ή Επι 
αραπέ πονιαι οι διαιτη 
αηλίδιης και ΚυρΚϊΧέος, 
ιγλή δτιτησίια στους 
Δόξας — Ο'-λυμπιακού 
νιωνίου—Η;ακλή αντί-

Τό πρωτάθλημα μπΜιγκ
Τ|λ αποτενήε·; Γιτα της Της 

αγχΛ.στιχής ηιέρα; του πρω- 
τσίλήματος Μπόοιλιγκ Α' και 
Β Κατηγορία'; είναι το εξής:

Α’ Κατήγοροί
QL1CK FOTO-NIVEA 0—4 
ΚΟΣΜΟΣ—ΚΑΣΤΡΟ 0-4 
WELLA—BELLO 111)2—21)2

5)
6>

8)

ΚΑΣΤΡΟ
QUICK FOTO

L1NEA
Β' Κατηγορία Α' Όμιλος

WESTERN 
PLAY BOY

15
9
4

Β Κατηγορία Α’ Όμιλος 
WESTERN—ROXY 4—0 
DRIVERS — SPORT MAR-

3)
4)

ΙΝΑΤΌΣ—WHO IS WHO 4—0 
ΣΑΒΟΓΔΑΚΗΣ—PLAY BOY

6)
7)
8)

DRIVERS 
ΣίΑΒΟΤΔΑΚΗΕ 
WHO IS WHO 
SPORT MARCET

23
22
18
15
14
12
7

0—4
ΜΕΤΑ τα παραπάνω 

' ισματα η βαθμολογία 
3αμορφω&ί ω; εξής:

Α Κατηγορία 
Η WELLA 
2) BELLO

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΌΥΣ η.?:τελικούς του

αποτε-
απΌΤΕλέσμπτα ήταν

4) Γ ΑΛΑΝΌΣ

22
21 11)2

τα ακάίλουθατ
WELLA—N1VEA 1—3
ΓΑΛΑΝΌΣ—BELLO 1>—

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ Κυπέίλλου 
ξύ των ομάδων NTVEiA 
BELLO Ca γίνει την Κι

λ μετά

18
15 Δεκεμβρ'ου, στις 7 Το

και 
ιΟΚή 
βρά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Χο» 

νιανών Ηραικίλέιί'ου «ΤΟ ΧΩ- 
ΝΙΟΕ» καλ·εί τα μέλιηι του στίπν 
ετήοΐια Γένική Συνιδλιευοηι που 
βα< γίνιειι την Τετάρτη Γ8 Δβκξ 
μίβρώου στηιν αίιθοιυισαι του σιυλ- 
λόγιου Μώ,βπιαταμιτώιν σΤην ο
δό Θερίσου

ΚΛΑΠΗΚΕ 
πό περιοχή

1.
Το Δ.Σ.

μοτοποδήλατο' ά-
Αλικίαρνασισοιύ μά

ιρκα oHONDA χρώμα Bwoivvi 
Ντεπόζιτο Νικελίένια1 φτερά φρ. 
ΙκυκλΌφιορΐας ΤΙ 8285. Παιραι 
καλείται όποιος πέσει στην αν 
τίιληιψη του να τηιλ'εφ.'ωΜήσ'ει 
στο 284629—227463 και θα α- 
μοιφθεί με 20.000 διρχ.

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προς Υπουργείο Υγείας 
Πρόνοιας καί Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων.

Γραφείο Υπομργού
Η Ένωσή εργαζοιμιένων1 

Θιεραπευτιηρίού ΙΚΑ Ηρακλείου 
προκηρύσσει για τηιν Τετάίριτηι 
18)12)85 3'ωρΐή στάσή εργασίας 
κατά τη διάρκεια της οποίας 
η συνέλευση θα αποφασίσει 
κλιμάκωση, των οπειργιακών κι 
ινιηιτοπαιήισεων για άμεση δήμο 
σιοποίησή του Θεραπευτηρίου 
και ένταξη' στο ΕΣΥ.

Ο Πρόεδρος
ΚώσΠΕς Τσαγκσράκης

Η Γραμμαιτεύς
Χρ. Αρχοντάκη—Πετρϊδου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
της Κοινοπραξίας Παντοπωλών 

ΚΝΩΣΟΣ Σ.Π.Ε.
Ειδοποιούνται οι Παντοπώλες που έχουν υπο­

βάλλει αιτήσεις εγγραφής τους στον Προμηθευ­
τικό Συνεταιρισμό, να επικοινωνήσουν με τον υ­
πεύθυνο στο τηλ. 224588 τις εργάσιμες ώρες.

Αιτήσεις και δικαιολογητικά εγγραφής έως 
31-12-85.

Το Δ.Σ.

ΝΤΕΑΙΝΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΤΙΜΕΣ

ΝΤΕΛΙΝΑ

ΚΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 221-206

I

«aae

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1S85 και ώρα δην π.μ. εις 

τον Ιερόν Ναόν Παναγίας Παντανάοοης ΛινοπεραμάΤων θα 
τελεσθεί Αρχιερατικό μνηυόουνο υπέο αναπαύσευίς της φυ 
χής του αοιδίμου Μητοοπολίτου Νέας Πελαγονίας

Κυοού ΝΙΚΟΛΑΟΥ
επί τη συυπλ'Γ,ρώσει έτους από της εις Κύριον εκδημίας αυ 
τού.

Το Διοικητικόν Συμβούλιον του Ιδρύματος 
«ΠΑΝΑΠΑ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ»

Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
ctcv Ι.Ν. Α'.'. Δημητρίου Άνω Ασιτών ετήσιο μνημόσυνο 
στη μνήμη του οναπημένου μας υιού, αδελφού και φίλου

ΗΡΑΚΛΗ ΛΙΑΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
C: γονείς του: Ευάγνελος και Α κατ. Λιαπάκη.
Τα αδέλφια του: Γιώργος και Μαρία Λιαπάκη, Μαρία και 
Εμμανουήλ Γίιπεοάκης. Ο.ι φίλοι του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο via την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΑΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θσύν.
Η σύζυγος: Μαριάνθη Χριστουλάκη.
Τα τέκνα: Κώστας και Μαρία Χριστουλάκη;, Μανόλης και 
Πολυξένη Χριστουλάικη, Παναγιώτης και Ευαγγελία Δημη 
τροπούλου.
Οι αδελφοί, οι εννονοί, οι λοιποί συγγενείς.

------ ψ ------&
ΣΤΗΝ ίδια περίπτωση θα ήταν άδικο αν δεν υπογράμμιζα την 

άψογη συμπεριφορά των αστυνομικών οργάνων που έφτασαν 
στην «Αμμουδάρα» καθώς επίσης του Διοικητή του Τμήματος Τά 
ξης κ. Καββαδία. Οι αστυνομικοί που βρέθηκαν στο χώρο αυτό 
χθες το πρωί έδειξαν πραγματικά δισμάντινο ήθος. Μπράβο τους.

— * —& Λ
ΝΕΑ προγράμματα στα πλαίσια του Κοινωνικού Τουρισμού για 

τον χειμώνα, είναι έτοιμα και για το Ηράκλειο. Αφορούν τριήμε 
ρες εκδρομές σε χιονοδρομικά κέντρα. Την ευθύνη των προγραμ 
μάτων έχει η κ. Χρυσούλα Κοσμαδάκη στη Νομαρχία Ηρακλείου.

,-----  * ------

& Λ

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριιβιανσκης, 
θα μιλήσει στη συνεστίαση, που 
ιδιοργανώνει σήμερα το βράδυ 
στο κέντρο «ΚΑΣΤΡΟ» η Τοπική 
Οργάνωση Ατσαλένιου του ΠΑ 
ΣΟΚ. Στην ομιλία του ο κ. Δαρι 
βιανάκης θα αναφερθεί στην πα i 
λιτική κατάσταση και στα πρό 
σφατα οικονομικά μέτρα της κυ 
βέρνησπς.

Ποιος είπε ότι δεν 
κάνουμε και εμείς 
λάθη. 'Εχουμε ό­
μως το θάρρος να 
το πούμε. Έτσι 
προχθές η στήλη 
έκανε ένα έστω μι 
κρό. Γράφαμε για 
τον νερόμυλο στις 
ΙΓωνιές που ανα­
στηλώθηκε. Πρόκει 
ται για1 ανεμόμυλο 
ο οποίος αναστη­
λώθηκε με χρημα- 
δότηση του EOT 
και με πρωτοβου­
λία του Πολιτιστι 
κού Συλλόγου Γω­
νιών Μαλεβυζίσυ 
που εδρεύει στο Η 
ράκλειο. Να σημει 
ώσσυμε ακόμη ότι 
την εποπτεία· είχε 
η 13η Εφορία Βυ

ζαντινών Αρχαιοτήτων. Στο κλισέ της φωτογραφίας ο· ανεμόμυ 
λος ο οπαίος όπως μαθαίνω θα τεθεί σύντομα σε λειτουργία.

— * —
ΜΕΤΑ από μια επιτυχή σειρά Παραστάσεων των έργων του 

«Γλάρου» του Α. Τσέχωφ και του «Ιωνά» του Ευριπίδη το Δήμο· 
τ.κό θέατρο Κρήτηςμ^ ετάκομίζει στις 17 του μηνάς στο- Ηρά­
κλειο προκειμένου να δώσει παραστάσεις και των δύο· έργων στη 
Βασιλική του Αν. Μάρκου. Εδώ θα παραμείνεί ως τις 2,1 Δεκεμ· 
βρίου δίνοντας τις ακόλουθες Παραστάσεις. Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
στις 12 το μέσημέρι «ΙΩΝΑ» για μαθητές. Τέτάρτη 181 Δεκεμβρί 
ου στις 9 μ.μ. «ΙΩΝΑ» για μαθητές και το κοινό. Πέμπτη 19 Δεκεμ 
βρίσυ στις 9 μ.μ, «ΓΛΑΡΟΣ». Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου στις 6, 
30 μ.μ. και 9 μ.μ. «ΓΛΑΡΟΣ». Σάββατο 2.1 Δεκεμβρίου στις 6,30 
μ.μ. ικαι 9 μ.μ. «ΓΛΑΡΟΣ». Να σημειώσουμε ακόμη ότι το Δήμο 
τικό θέατρο Κρήτης αποτελεί σοβαρή εγγύηση για πολιτιστική 
Γίεριφερειίακή επιμόρφωση των Κρητικών.

ΟΣΟΙ ενδΊαφέροντα'ΐ για ευχητήριες κάρτες UNICEF μπορούν 
να τις προμηθευτούν από το Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου που λει 
τσυργεί κάθε απιάγευμα 4,30—8,30. Το Κέντρο Νεότητας βρίσκε 
ται στην οδό Επιμενίδου 3. Λεπτομέρειες για την UNICEF αύριο.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο! Όίρκιιβατιικός Ηρακλείου 

πραγμαιτοποΗν τηιν Κυιριιακή 
1'5)12!)ι85 εικδιροίμή στον ΚΌιΥ 
ACYKOYNA.

Αναχώρηση το πρωί γιοι Α 
Πλάδιανά απ' όπου θα αρχίσει 
η ανάβαση. Ώρες παρείΟς ό.

Αρχηγοί; Δασκαλάκης Τάκης
Πληιρ^φιοιριϊιει; σύ» τηλ 227 

609 /8.3Ο—10.30 μυμ. και 220 
068 τι ςεργάσιμος ώρες.

Από τον ιΕ.Ό.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζοιυι.ε στα ιμιέλη του 

Συλλόγου μας, ότι άρχισαν πά 
λι τα μαθήμστα κιθάρας για τα 
παιδιά των πολυτέκνων.

Πύηιροφοιρί®; στα- γραφβία 
του Συλλόγου Μί νωος 77 τηλ 
284135.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Την Κυριακή εορτή: του 
ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

εορτάζει το παρεκκλήσισν του 
Ιερού Ναού Αγ. ΔπΙμηιτρΐου 
(Λιμένο;).

Σάββατο ώρα 5 μυμ. Εσπερι 
νός.

'Κυριακή ώρα 7 π μ. ο Όρ 
θρος και Θεία Λειτουργία.

Εκ του Εκ κλ. Συιμβουνιί ου 
Αγ .Δημητρίου

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επαναλαμβάνεται η Γενική Συ 
νέλευση του Συλλόγου Μυλσπο 
ταμιτών, επειδή δεν υπήρξε α­
παρτία.

Η επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση θα γίνει την ερχόμενη Κυ 
ριακή 15-12-85 και ώρα 10 πρωι­
νή στην αίθουσα τσυ Συλλόγου, 
θερίσσου 1. με τα ίδια θέματα.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου 
1—2 '

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΜΜΕΧ 
ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ

ΑΠΟ τον ΕΟίΜΜΕΧ—Παρά 
•ρτημα Ηρακλείου γνωστοποιεί 
ται στσυς παιραγωγιούς ειδών 
Λα ΰκής^Τέχνης ότι τηιν Δεύτε 
ιρα 16)12) 85 και ώρα 6 μ.μ'. 
θα ,λάβ®ι χώρα στην αίθουσα 
€■ άλέξεων του Βιοτεχνικού Ε 
π-ιρμιλιη,τηιρόου Ιίήηιμέρωσηι σει 
συνεταηριστιικιά θέμαιτιαι από εκ 
προσώπου; του ΕΟιΜΜΕΧ (Α 
θήνας και Παρ)τος Ηρακλείου)

■ Η εκδήλωσή γίνεται ύστερα 
οπό πρωτοβουλία του Επιμελή 
Τήρίοϋ και του Σωφατείουι Πά 
ιραγωγών ειδών ΛαιΓκής Τέ­
χνη; Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ Σωμίατείο ΛαΛκΙήις Τέ­

χνης Ηρακλείου οργανώνει έκ 
θέση στην Αθήνα. Όσες γυναί 
.κ® ςτου Νομού Ηρακλείου θέ­
λουν να συμμετάσχουν πρέπει 
να παραδόσουν τα κεντήματά 
του ςτο αργότερο· 'μέχρι 10 I 
ανουαρίου στο μόνιμο εκθετή­
ριο Τσυ Χειροτεχνικού Συνε­
ταιρισμού Κάτ® Ασιτών, Αρχο 
■ντοπούλου 10, Πλατ. Αγ$ Αι 
•Κατερίνης, Ηράκλειο. Πληρο- 
φσρίες τηλ. 861300 (π.μ.)

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Στις 15 Δεκεμβρίου ημέρα 

Κυοια.κή, εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

Πανηγυρίζει στη θέρισσο ο φε­
ρώνυμος Ιερός Ναός του Αγίου.

C Μ. Εσπερινός θα γίνει στις 
6 το απόγευμα του Σαββάτου.

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 
το πρωί της Κυριακής, και θα ε­
πακολουθήσει η θ. Λειτουργία.

Στις παραπάνω Ιερές ακολουθί 
ες θα προστή ο Σεβασμ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΣ.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο 
1—3

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΕ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΚΑΙ ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

Ρεζερβέ: 821252


